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Egyéb megjegyzések:

A nem tudom (NT), és a nem kivan valaszolni (NK) kezelése a rogzitG-programban haromféleképpen
torténhet a kérdés formajatdl fliggden.

1. Jellemz6en, a kérdések tulnyomd tobbsége esetén ezek a vdlaszlehetfségek nem kerltek
feltlintetésre, de a rogzit6programban kilon billentylikombinaciéval bevihet6k. Ha olyan kérdésrél
van sz0, amelyre az adott valasz fliggvényében mas felé folytatddik a kérdGiv (an. ‘ugratd kérdés’),
akkor *-gal meg van jelolve az a vélaszlehetdség, amely szerint tovabb halad NT/NV kddos esetén a

program.
Példaul:
301. Végzett-e On az elmult 4 évben tanulmanyokat iskolarendszer(i oktatas keretében?
1-igen

2 —nem* = 401-RE (KOVETKEZG BLOKKRA)

2. Néhany kiilobnésen érzékeny esetben (pl. jovedelmi kérdések) el6re, kilén kéddal rendelkezd
valaszlehet6ségként is feltlintetésre keriltek.

3. Vannak azonban kis szamban olyan kérdések is, amelyeknek a kitoltése kotelezd, mivel a kés6bbi
tovabblépés, a kés6bb felteendd kérdések ezen kérdésre adott valaszoktél nagy mértékben
fliggenek. Ezeket a kérdéseket §-gal jeloltiik a kérdés szovege el6tt. Ilyenkor a rogzit6-program az
esetleges NT / NK kédok megadasa utan hibalizenetben kényszeriti ki a valaszadast, tehat ekkor
valdjaban nem megengedett ezen kédok bevitele.

Példaul: BO1 § Melyik évben sziiletett On?



ALAP MODUL
,,CIMKARTYA ADATOK”

l. EIGre betoltott adatok

Az rogzit6-program elején a valaszaddrdl megjelené adatok nem mddosithatdéak, a kérdezd
informaldsat szolgdljdk, amennyiben a laptopos keretprogramban megjelenitett informacidk nem
elégségesek.

A kovetkez6 adatok keriltnek feltlintetésre:

Alminta: 1. régi minta_2001 6ta
2. Uj minta_2012 é6ta

Modul: 1. ALAP modul

Statusz: A kiosztott cim eredeti / koltozott
(1: eredeti, 2: koltozott;)

Dijtetel: A sikeres lekérdezésért jaré dijtétel normal vagy emelt ‘'maganyos cim’ dijtétel-e.
(1:normalis’ dijtétel’; 2: magdanyos dijtétel;

Nev: A vdlaszado neve

Reginev: A valaszadd esetleges korabbi neve

Szulev A vdlaszado sziiletési éve

Cim A valaszado elsédleges cime (ez keriil feltlintetésre a laptopos keretrendszeren)

Masodtelep A vélaszadd esetleges masodlagos/korabbi cimének telepulése
Masodcim A vélaszado esetleges masodlagos/korabbi cime (utca, hazszam)
Harmadtelep A valaszadd esetleges tovabbi cimének telepiilése

Harmadcim A vélaszado esetleges tovabbi cime (utca, hdzszam)

Telefon_1 Elsé6 telefonszam (ez kerdl feltlintetésre a laptopos keretrendszeren)
Telefon_2 Esetleges masodik telefonszam
Telefon_3 Esetleges harmadik telefonszam

Kapcs_1_nev | kapcsolattarté neve

Kapcs_1_kapc |. kapcsolattartéd milyen kapcsolatban all a kérdezettel
Kapcs_1 cim I. kapcsolattarté cime

Kapcs_1_tfon |I. kapcsolattarté telefonszama

Kapcs_2_nev Il. kapcsolattartd neve

Kapcs_2_ kapc IlI. kapcsolattartd milyen kapcsolatban all a kérdezettel
Kapcs_2_cim Il. kapcsolattarté cime

Kapcs_2_tfon |IlI. kapcsolattartd telefonszama




Il. Felkeresések adatai

(MINIMUM HAROM FELKERESES SZUKSEGES A CiM LEZARASAHOZ)

Felkeresés eredménye
1 — sikeres felkeresés = IDOPONT ADATOK ES A JELENLEGI NEV MEGADAS UTAN A
BEVEZETO KERDESEK BLOKKRA UGRIK (A KERDOIVRE)
2 — Magyarorszagon lakik, elérheté kozelségben = IDOPONTADATOK MEGADAS UTAN A
,MEGVALTOZOTT,PONTOSITOTT CIM” BLOKKRA UGRIK
3 — Magyarorszagon lakik, de nem elérhetd kdzelségben (koltézés) = IDOPONTADATOK
MEGADAS UTAN ,,CIMKOVETES ESETEN” BLOKKRA UGRIK
4 — nem sikeriilt még sikeres interjut késziteni = IDOPONTADATOK MEGADAS UTAN A
NYITOTT CIM KERDESRE UGRIK

5 —végképp sikertelen = IDOPONTADATOK MEGADAS UTAN ,,VEGLEGES SIKERTELENSEG”
BLOKKRA UGRIK

IDOPONTADATOK, NEVPONTOSITAS
Felkeresés id6pontja:
Felk_1_ho hénap
Felk_1_nap nap
Felk_ 1 ora ora
Felk_1 perc perc

NYITOTT Cim
Mi tortént?
1 — nincs otthon senki = KOVETKEZO FELKERESES ADATAI
2 —valaszadé nincs otthon = KOVETKEZO FELKERESES ADATAI

3 — megbeszélt idSpont a valaszaddval kévetkezd kapcsolatfelvételre = KOVETKEZO
FELKERESES ADATAI

4 — nem lehet az épiiletbe, hazba bejutni = KOVETKEZO FELKERESES ADATAI
5 — megszakadt interju, folytathaté = KOVETKEZO FELKERESES ADATAI
6 —egyéb: - KOVETKEZO FELKERESES ADATAI

Kérdezdi megjegyzés a megkereséssel kapcsolatban (ha van):




lll. Végleges sikertelenség esetén

VEGLEGES SIKERTELENSEG
Mi volt a végleges sikertelenség oka?

MEGTAGADAS, SIKERTELEN INTERJU
1 —a célszemély valaszmegtagado
2 — a haztartas mas tagja valaszmegtagadd (nem adja meg a célszemély elérhet&ségét,
elutasitd)
3 —véglegesen megszakadt interju
4 — a célszemély tartdsan valaszképtelen (pl. értelmi / beszédében/ hallasdban akadalyozott)

A CELSZEMELY NEM ELERHETO A CIMEN
5 —ismeretlen helyre koltozott
6 — a célszemély sohasem lakott itt
7 —tartésan kiilféldon tartézkodik = TARTOSAN KULFOLDON BLOKKRA
8 — intézménybe keriilt (idSsek otthona stb.) = TARTOSAN INTEZMENYBE KERULT BLOKKRA
9 —acim jo, életvitelszerlen itt él, de kérdezés idGszaka alatt nem volt elérhet6
10 — meghalt

A CIMMEL KAPCSOLATOS PROBLEMAK
11 — a cim nem létezik (lebontott, ismeretlen)
12 — a cim nem azonosithato (témbhaz emelet/ajté nem azonosithatd)
13 — a cim nem lakott (lires lakas, haz)
14 — a cim nem lakas (iroda, Gdilé)
15 — egyéb :

TARTOSAN KULFOLDON
Melyik orszagban?

Mi célbdl? (pl. férjhez ment vagy kint dolgozik)

Kit6l szarmazik az informacié: (Ha tobbektdl, akkor az elébb felsorolt kodot jelold!)

1 — A cimlistan szereplé személytél

2 — Az adott cimen é16 kozvetlen rokontdl (pl. anyja, felesége)

3 — kozvetlen szomszédtdl vagy jelenleg a cimen lakd nem rokontdl

4 — mastodl (pl. postds, 6nkormanyzat, stb.)

5 — nem sikerdilt senkit6l érdemi informaciét szereznem = MASODIK FELKERESES ADATAI

Pontosabban kit6l (Név, vagy/és a keresett személyhez valé viszony):

TARTOSAN INTEZMENYBE KERULT
Mit tudtal kideriteni az intézményrdl?
Intézmény neve:

Intézmény telepllése:

Intézmény cime:




IV. Cimkovetés esetén

EZEKET AZ ADATOKAT AKKOR KELL KITOLTENI, HA MAGYARORSZAGON LAKIK, DE NEM ELERHET®
KOZELSEGBEN!

Mit sikeriilt réla kideriteni? Minden adat szamit!
Jelenlegi neve:
Teleplilés, ahova koltozott:
Cim:
Telefonszam:
Egyéb elérhetdségek (e-mail, skype, stb.):
Egyéb, az elérését segit6 informacidk (pl. albérlet, a postaladan Kovacs név

szerepel):

77

A kérddiv véget ért, az adatokat el kell menteni és fel kell kiildeni.

V. Megvaltozott, pontositott cim a kérdez6 korzetében

EZEKET AZ ADATOKAT AKKOR KELL KITOLTENI, HA A MEGVALTOZOTT CiM, DE ELERHETO
KOZELSEGBEN VAN! CiM ADATAINAK PONTOSITASAT IS ITT KELL KITOLTENI!

Mit sikeriilt réla kideriteni? Minden adat szamit!
Jelenlegi neve:
Teleplilés, ahol lekérdezte a személyt:
Cim:
Telefonszam:
Egyéb elérhetdségek (e-mail, skype, stb.):
Egyéb, az elérését segit6 informaciok. (pl. albérlet, a postaladan Kovacs név

szerepel)

A CIM A KERDEZONEK ELERHETO KOZELSEGBEN VAN, ADATOK NEM KERULNEK NKI-BA = MASODIK
FELKERESES ADATAI



ALAP MODUL
KERDOIV

Bevezet6 kérdések

Kérem, kezdjiik néhdny olyan adattal, amelyek ahhoz sziikségesek, hogy a késébbiekben az On
helyzetének megfelel6 kérdéseket tehessem fel:

BO1 § Melyik évben sziiletett On?

Az BO1 kérdés alatt megjelenik kontrollnak a KEK-KH altal adott sziiletési év. Ha a valaszadé mast]
nyilatkozik, az bevihetb’i‘

B02. Mi az On hivatalos csaladi allapota?
1 — nétlen, hajadon
2 —hdazas, hazastarsaval egyitt él 2 BO4-RE
3 — hazas, de hazastarsaval nem él egyitt
4 — Ozvegy
5 —elvalt

B03 § Melyik allitas igaz az On helyzetére? (Hazas és kiilon él: A tényleges, és ne a hivatalos
helyzetre gondoljon.)

1 —On a hazastarsaval él egyiitt,

2 — az élettdrsaval él egyiitt,

3 — partnere van, de nem él vele egy(tt vagy
4 — nincs partnere?

B04. § Sziiletett-e Onnek gyermeke? Ha volt olyan gyermeke, aki elhunyt, kérem, 6t is vegye
figyelembe!

1 —igen

2 —nem = B06-RA

BOS: Elve sziiletett gyermekeinek szama:

lAz B06 és BO7 kérdések nem kérdezenddk, eldre feltéltve jelennek meg!\

B06 § A valaszaddé neme:
1 —férfi
2—-n6

B0O7: § A valaszadé:
1 —2001 6ta részt vesz az adatgydjtésben
2 — 2012 6ta vesz részt az adatgyd(jtésben

7

Akkor kezdjiink hozza! A kérddiv kitéltése mintegy egy ordt vesz igénybe.




1. Haztartasszerkezet és csaladi munkamegosztas

Kévetkezd kérdéseink az On hdztartdsdra vonatkoznak.

101.

§ Onnel egyiitt hanyan élnek ebben a haztartasban? (kollégista, ingazo is)

__ f8,HA 101 >1 = 102-RE

101b: HA EGYEDUL EL (101=1)

101b. Miéta él On egyszemélyes haztartasban?

102.

EVZ____

Hoénap:
FOLYTASD = 103-RA

Beszéljiink most roluk! Kezdjiik az egyiitt él6 partnerével, hazastarsaval vagy élettarsaval, ha
van...
102a: Mi a keresztneve?
102b: § <keresztnév> milyen rokonsagban all Onnel? |Lésd a rokonsagi viszony k6djai!|
102c: § Neme [Ha nyilvanval, ird be, ne kérdezd!|
1 - férfi
2-n6
102d: § Mikor sziiletett <keresztnév>? Ev
102e: § Mikor sziiletett <keresztnév>? Honap
Ha nem tudja megmondani a honapot, akkor ird be az évszakot: 13 — tavasz, 14 — nyar,
15 — Gsz, 16 - tél]

1 —januar 8 —augusztus
2 —februar 9 — szeptember
3 —marcius 10 — oktéber

4 — aprilis 11 — november
5 —majus 12 — december
6 — junius

7 —julius

102f: Mi6ta él <keresztnév> Onnel egy haztartasban? Ev

102g: Miéta él <keresztnév> Onnel egy haztartasban? Hénap

102h: <keresztnév> mivel foglalkozik, mit csinal? Kérem, valasszon a [2. VALASZLAPROL|!
|Lésd a tevékenység k()djai!|

102i: Gatolja-e <keresztnév>-t mindennapi tevékenységében valamilyen egészségi probléma,
betegség, rokkantsag?

1-igen
2 —nem
102j: Jellemzé-e, hogy <keresztnév> legalabb heti harom napot a haztartason kiviil tolt?
1-igen
2 —nem




<Keresztnév> Gatolja-e Jellemzé6-e,
mivel <keresztnév>-t hogy
foglalkozik, mit mindennapi <keresztnév>
<kereszt- . , ) . .
. csinal? tevékenységében | legaldbb heti
. nev> Neme sl 2 . p
Mia . , . Miéta él valamilyen harom napot
milyen <keresztnév> mikor (o . ‘ c
Sor- kereszt . . . <keresztnév> Onnel egészségi a haztartason
rokonsag- | 01=férfi sziiletett? . . i £t
szama -neve? ban 3l 02=né egy haztartasban? probléma, kivil tolt?
» betegség, 0O1=igen
Onnel? c B
rokkantsag? 02=nem
Ol=igen
02=nem
102a. 102b.§ 102c. § | 102d.§ (Ev) | 102e. § (HG) 102f. 102g. 102h. 102i 102j
1. Kérdezett - - - - - - - - - -
2. Partnere
3. Gyerekek
(Rokonsagi kéd
15. 03-06)
16. Mas haztartas-
tagok(Rokonsa
25 gi kod 07-16.)




A ROKONSAGI VISZONY KODJAI

PARTNER:

01- hazastarsa

02- élettarsa

GYERMEK:

03- a jelenlegi hazastarssal, élettdrssal k6zos gyermek

04- a kérdezett sajat gyermeke egy korabbi v. kiilonél6 v. elhunyt
partnertdl

05 - hazas/élettars korabbi kapcsolatabdl szarmazé gyermek

06- 6rokbe fogadott gyermek

MAS HAZTARTASTAG:

07- sziilgje

08- nevel6sziil6, nem vér szerinti szul6

09- anyodsa - apdsa (élettarsnal is)

10- gyermekének hazas-, élettarsa (menye, veje)

11- unokaja, dédunokdja

12- édestestvére

13- testvére (fél- mostoha)

14- nagyszil6, dédszilg, partner nagyszilGje, dédszilGje

15- egyéb rokona

16- nem rokona

A TEVEKENYSEG KODJAI

01 - alkalmazott

02 - 6nallo, vallalkozo

03 - munkanélkauli

04 - anyasagi ellatason (csed, tgyas, gyed, gyes, gyet)

05 - nyugdijas

06 - haztartasbeli (HTB)

07 — bolcsédébe, csalddi napkozibe jar

08 — 6vodaba jar

09 — nem jar intézménybe

10 - tanuld, didk

11 - egyéb aktiv

12 - egyéb inaktiv

103. Jellemzé-e, hogy On legalabb heti harom napot a haztartason kiviil tolt?
01 -—igen
02 —nem

HA EGYSZEMELYES HAZTARTASBAN EL (101=1) 2 114

HA LEGALABB KETTEN ELNEK A HAZTARTASBAN (101>1) = 104 ELOTTI UGRATAS
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HAZTARTASTABLABAN ROGZITETT ADATOK ALAPJAN:
- HA A HAZTARTASBAN VAN 2010-BEN VAGY KESOBB SZULETETT SAJAT GYERMEKE (3-4-ES KOD) >
104-RE

- HA A HAZTARTASBAN NINCS 2010-BEN VAGY KESOBB SZULETETT SAJAT GYERMEK, DE VAN 2010-
BEN VAGY KESOBB SZULETETT HOZOTT VAGY OROKBE FOGADOTT GYERMEK (05-06-0S KOD), VAGY
2002-2009-BEN SZULETETT GYERMEK (03-06-OS KOD) = 111-RE

- HA NINCS A HAZTARTASBAN 2002-BEN VAGY KESOBB SZULETETT GYERMEK (3-6-0OS KOD) = 114-RE

Most a legfiatalabb, még nem iskoldskoru gyermekérél, <legfiatalabb sajat gyermek neve>-rél
kérdezném!

104. E gyermek utan kapott-e a gyermeket gondozé személy GYED-et (gyermekgondozasi dijat)?

| GYED: A SZULES ELOTTI FIZETES OSSZEGETOL FUGGO, BOKEZUBB JUTTATAS

01 —igen, csak hagyomdanyos GYED-et
02 —igen, GYED extrat is
03 —nem

105. § <On/ a gyermek édesanyja>...

01 — még otthon van a gyermekkel = 110-RE
02 — vagy mar visszament dolgozni?
03 — egyéb helyzet all fenn = 111-RE

106. § Mennyi idds volt a gyermekiik, amikor <On / az édesanya> visszament dolgozni?

__éves és __ _ hdnapos

107. Amikor visszament dolgozni, hogyan oldotta meg <legfiatalabb sajat gyermek neve>
felligyeletét?

01 — Bolcs6débe kezdett jarni

02 — Ovodaba kezdett jarni

03 — Csaladi napkozibe kezdett jarni

04 — Masik sziil6je vigyazott ra

05 — Nagyszuld(k) vigyazott (vigyaztak) ra

06 — Mas csaladtag, barat vagy szomszéd vigyazott ra
07 — Egyéb mddon oldotta meg.

- HA A GYERMEK HAROM EVES KORABAN MENT VISSZA DOLGOZNI AZ EDESANYA (106-0S HONAPRA
ATSZAMITVA 34-39) = 110-RE

- HA A GYERMEK HAROM EVES KORA ELOTT MENT VISSZA DOLGOZNI AZ EDESANYA (106-0S
HONAPRA ATSZAMITVA 00-33) = 108-RE

- HA A GYERMEK HAROM EVES KORA UTAN MENT VISSZA DOLGOZNI AZ EDESANYA (106-0S
HONAPRA ATSZAMITVA 40-) = 109-RE
108. Mi volt a legfébb oka annak, hogy <On / az édesanya> munkat vallalt a gyermek
3 éves kora el6tt? Kérem, ha tobbféle ok is szerepet jatszott, a legfontosabbat jeldlje!
01 — Anyagi ok miatt;
02 — szeretett volna massal is foglalkozni a gyermeknevelés mellett; vagy
03 — a kés6ébbi munkavallalds miatt volt erre szlikség?

07 — egyéb ok
FOLYTASD 110
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109. Mi volt a legfébb oka annak, hogy <On / az édesanya> a gyermek 3 éves kora utan is otthon
maradt a gyerekkel? Kérem, a legfontosabbat jeldlje!

01 — Dolgozni akart, de nem kapott rogtén munkat

02 — dolgozni akart, de nem tudta elhelyezni a gyermeket
03 — nem akart még dolgozni a gyermek érdekében

04 — nem akart még dolgozni, de mas okbdl?

07 — egyéb ok
09— NT
110.
HA NINCS OTTHON A GYERMEKKEL (105=2) IGY JELENIK MEG A KERDES:
Végzett-e <On / az édesanya> barmiféle keresé6 tevékenységet, mialatt otthon volt a gyermekével?

HA MEG OTTHON VAN (105=1) IGY JELENIK MEG A KERDES:

Végzett-e <On / az édesanya> barmiféle keresé tevékenységet, amidta otthon van a gyermekével?
01-igen
02 —nem
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111-113.: HA VAN A HAZTARTASBAN ELO 2002-BEN VAGY AZOTA SZULETETT
GYERMEK (03-06-0S KOD), HA NINCS = 114-RE!

111. Felsorolok a gyerekneveléssel 6sszefiiggé néhdny feladatot, kdtelezettséget.
Kérem, mondja meg, hogy Onoknél ki szokta végezni ezeket a feladatokat!

HA VAN PARTNERE A HAZTARTASBAN: | 3. VALASZLAPOT MUTASD (OSSZES LEHETGSEGGEL).
HA NINCS PARTNERE A HAZTARTASBAN: |4. VALASZLAPOT | (PARTNER-LEHETGSEGEK NELKUL).

HA VAN HAZASTARSA/ | Mindig | Mindig/ A
o ELETTARSA vagy |altalaban
. . Altalaban P . gyere-
Mindig Kérdezett altalaban | valaki
@ kérde- a A Altala indig | valaki mas| mas, de kek Nem
kérde- es Altala-| Mindig ’ megcsi- | érinti
zett sett |Partnere| bana a ~a | hema néljak
megoszt-| partner partner haztartas- |haztartas- maguk
va bol bol
a./ Ki szokta
feloltoztetni a
gyermekeket, vagy | 2 3 4 5 6 7 8
ellendrizni, hogy
feloltoztek-e
megfelel6en?
b./ Ki szokta lefektetni
kek
a gyermekeket, 1 2 3 4 5 6 7 8
vagy ellendrizni,
hogy lefekilidtek-e?
c./ Ki szokott otthon
maradni a beteg 1 2 3 4 5 6 7 8 0
gyermekekkel?
d./ Ki szokott jatszani
/ Ki szokott jatszani 1 2 3 4 5 6 7 8 0
a gyermekekkel?
e./ Ki szokott segiteni
a hazi feladat 1 2 3 4 5 6 7 8 0
elkészitésében?
f./ Ki szokta
elvinni/elhozni a
keket
gyermexeket az 1 2 3 4 5 6 7 8 0
iskolabdl,
ovodabdl,
bolcsédébdl?

112: HA A HAZTARTASBAN VAN EGYUTT ELO HAZAS- VAGY ELETTARSA, HA NINCS = 113-RA!

112.

munkamegosztassal? A 0 azt jelenti, hogy egyaltalan nincs megelégedve,
a 10-es pedig azt, hogy teljesen elégedett.

Skalaérték:
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Kérem, az|1. VALASZLAP segitségével mondja meg, hogy mindent egybevetve mennyire
elégedett az On és hazastarsa/élettarsa kozott kialakult, a gyerekneveléssel kapcsolatos




113. Szokott-e szivességhdl segitséget kapni a gyerekek ellatasaban, felligyeletében
Onnel nem egy haztartasban él6 személyektdl (pl. rokonok, baratok stb.)?

01 —igen, kap
02 — nem kap

MINDENKITOL!

114.

HA NEM EGYEDUL EL (101>1), ES VAN EGYUTT ELO PARTNERE (B03/1,2), EZT KERDEZZUK:
Most pedig arra lennék kivancsi, hogy kinek mi a feladata az Onok haztartasaban? Kérem, a

. VALASZLAP segitségével mondja meg, hogy a felsorolt feladatokat ki végzi Onoknél!

HA NEM EGYEDUL EL (101>1), ES NINCS EGYUTT ELO PARTNERE (B03/3,4), EZT KERDEZZUK:
Most pedig arra lennék kivancsi, hogy kinek mi a feladata az Onék haztartasaban? Kérem, a

6. VALASZLAP segitségével mondja meg, hogy a felsorolt feladatokat ki végzi Onoknél!

HA EGYEDUL EL (101=1), AKKOR EZT: Most pedig arra lennék kivancsi, hogy hogyan alakul az
On haztartasaban a haztartasi munkak ellatasa. Valaszoljon a|7. VALASZLAP segitségével!

HA VALASZADO EGYEDUL EL: A |7. VALASZLAPOT MUTASD (1, 2, 7-ES LEHETGSEGEK).
HA VAN EGYUTT ELG PARTNERE A 5. VALASZLAPOT MUTASD (OSSZES VALASZLEHETOSEG).
HA NINCS EGYUTT ELG PARTNERE A |6.VALASZLAPOT MUTASD (1,2,6,7-ES VALASZLEHETGSEGEK).

- Mindig /
o Onés | Altalsban | | Mindigvagy |
Mindig | Altalaban Mindig a altalaban . .
e " partnere a . valaki mas,
On On partnere | valaki mas a
megosztva | partnere . L, de nema
haztartasbadl N s
haztartasbol
a./ F6zés 1 2 3 4 5 6 7
b./ Mosogatas 1 2 3 4 5 6 7
c./ Bevasarlas 1 2 3 4 5 6 7
d./ Takaritas 1 2 3 4 5 6 7
e./ Kisebb
javitasok a
, , , 1 pA 4 7
hazban és a haz 3 > 6
korul
f./ A kiadasok-
bevételek figye-
evete'ex igye 1 2 3 4 5 6 7
lemmel
kovetése
g./ Szabadidds
programok 1 2 3 4 5 6 7
szervezése
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115: HA VAN EGYUTT ELO HAZAS- VAGY ELETTARSA (B03/1,2).
HA NINCS EGYUTT ELO PARTNERE (B03/3,4) > 116-RA!

115. Kérem, az segitségével mondja meg, hogy mindent egybevetve mennyire
elégedett az On és hazastarsa/élettarsa kozotti munkamegosztassal! 0-t6l 10-ig értékeljen,
ahol a 0 azt jelenti, hogy egyaltalan nem elégedett, a 10 pedig azt, hogy teljes mértékben
elégedett!

Skalaérték:

MINDENKITOL!

116. Szokott-e igénybe venni fizetett segitséget a haztartasi munkak ellatasaban?

01 -igen*
02 —nem = 118 ELOTTI UGRATASRA

117. Milyen gyakran?

01 - hetente > __ __ alkalommal
02 —havonta 2> __ __ alkalommal
03 —évente > __ __ alkalommal

CSAK AZOKTOL, AKIK 1971-BEN VAGY KORABBAN SZULETTEK (45 EVESEK ES IDOSEBBEK)! TOBBIEK
126—RA!

118. Van-e Onnek unokaja?
HA VISSZAKERDEZ: MINDENKI UNOKA, AKIT ANNAK TEKINT! ‘

01 -van*
02 — nincs = 126-RE

119. Hany unokaja van?

120: HA EGY UNOKAJA VAN (119=1)

120. Mikor sziiletett az unokaja?
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9 — szeptember

> 123-RA

120a. Melyik évben? __ _ _ _ év
120b. Melyik hénapban? __ __ hé
1 —januar 10 — oktéber
2 —februar 11 — november
3 —marcius 12 — december
4 — 3prilis
5 — majus 13 —tavasz
6 — junius 14 — nyar
7 —julius 15— Gsz
8 —augusztus 16 — tél



121 ES 122: HA TOBB UNOKAJA VAN (119 > 1)

121.

122.

123.

123a.

Mikor sziiletett a legid6sebb unokaja?

121a. Melyik évben? __ év

121b. Melyik hénapban? __ __ hé

Mikor sziiletett a legfiatalabb unokaja?
122a. Melyik évben? __ év

122b. Melyik hénapban? __ __ hé

Szokott-e On szivességhdl segiteni unokai ellatasaban, feliigyeletében? Azokra az unokaira
gondoljon, akikkel nem él egy haztartasban, és csak ha nem fizetnek Onnek ezért.

01-igen,*
02 —nem = 124 ELOTTI UGRATAS

Milyen gyakran? ‘Ha tobb unokaja van, akkor adja 6ssze az alkalmak szamat!

01 - hetente > __ __ alkalommal
02 —havonta 2> __ __ alkalommal
03 —évente > __ __ alkalommal

CSAK AZOKTOL, AKIK 1961-BEN VAGY KORABBAN SZULETTEK (55 EVESEK ES IDOSEBBEK) ES VAN
UNOKAJUK (118=1)! TOBBIEK 126.—RA!

124,

125.

Van-e Onnek dédunokaja?

01 -van*
02 — nincs = 126-RA

Hany dédunokaja van?

MINDENKITOL!

Most a csaldddal, csalddi élettel kapcsolatos kérdésekrél kérjiik az On véleményét!

126.

Véleménye szerint manapsag hany éves korban legjobb egy nének hogy elGsz6r
Osszekoltozzon egy partnerrel?

_____éveskorban 2 128-RA
0—soha = 128-RA
99 — nem tudom megmondani

127: HA NEM TUD ELETKORT MONDANI (126=99)

127.
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Mégis mit gondol?

1 —inkdbb 25 éves kor el6tt, vagy
2 —25-30 éves kor kozott, vagy

3 —31-35 éves kor kdzott, vagy

4 —inkdbb 35 éves kor folott?



128. Véleménye szerint manapsag hany éves korban legjobb egy férfinak, hogy elGszor
Osszekoltozzon egy partnerrel?

____éves korban =2 130-RA
0-—soha = 130-RA
99 — nem tudom megmondani

129: HA NEM TUD ELETKORT MONDANI (128=99)
129. Mégis mit gondol?

1 —inkabb 25 éves kor el6tt, vagy
2 —25-30 éves kor kdzott, vagy

3 —31-35 éves kor kozott, vagy

4 — inkabb 35 éves kor folott?

130. On szerint mennyire fontos a hazassag megkotése, ha egy élettarsi kapcsolatban a né
varandds/terhes lesz, és szeretnék megtartani a gyermeket?

4 — Nagyon fontos,

3 —elég fontos,

2 —nem kilénésebben, vagy = 131-RE

1 — egyaltalan nem fontos hazassagot kétni? = 131-RE

9—-NT

130a: HA 130=4 VAGY 3
130a. Es mikor kellene megkdtni a hazassagot?

1 — Feltétlendl a gyermek megsziiletése el6tt, vagy
2 —elegendd a gyermek megsziletése utan?

131. A csaladi élettel, gyerekneveléssel kapcsolatban sorolunk fel néhany véleményt. Mennyire

ért egyet ezekkel az allitasokkal? Kérem, a 8. VALASZLAP segitségével valaszoljon! Az 1-es
jelenti azt, hogy egyaltalan nem ért egyet, az 5-6s pedig azt, hogy teljesen egyetért.

Egyaltalan nem Teljesen

Mennyire ért egyet azzal, hogy... ért egyet egyetért

a./ Nincs semmi rossz abban, ha egy férfi és egy n6 hazas-

1 2 3 4 5
sagkotés nélkil kivan egyitt élni.

b./ A hazassag élethosszig tartd kapcsolat, és nem érhet véget. 1 2 3 4 5

c./ Ha egy hazassag boldogtalanna valik, jobb ha elvalnak,
még ha van is gyermekiik.

d./ Egy n6nek sziiksége van gyerekre a teljes élethez. 1 2 3 4 5

e./ Egy férfinak sziksége van gyerekre a teljes élethez. 1 2 3 4 5

f./ Egy gyereknek mindkét szulGjére sziiksége van ahhoz,
hogy boldogan néjon fel.

g./ Egy nének joga van egyediil is gyereket vallalni, még
akkor is, ha nem akar parkapcsolatban élni.

h./ Ha a gyerekek elérték a 18—20 éves kort, el kell
kezdeniik a szll6ktél fuggetlendl élni.

i./ A homoszexualis paroknak ugyanolyan jogokat kellene adni,
mint a heteroszexudlisoknak.
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132. Véleménye szerint manapsag hany éves korban legjobb hazassagot kotni egy nének?

____ éveskorban = 134-RE
0-soha = 134-RE
99 — nem tudom megmondani

133: HA NEM TUD ELETKORT MONDANI (132=99)
133. Mégis mit gondol?

1 —inkdbb 25 éves kor el6tt, vagy

2 —25-30 éves kor kozétt, vagy

3 —31-35 éves kor kozott, vagy

4 —inkdbb 35 éves kor folott?

134. Véleménye szerint manapsag hany éves korban legjobb hazassagot kétni egy férfinak?

____éveskorban 2> 136-RA
0-soha = 136-RA
99 — nem tudom megmondani

135: HA NEM TUD ELETKORT MONDANI (134=99)
135. Mégis mit gondol?

1 —inkdbb 25 éves kor el6tt, vagy
2 —25-30 éves kor kdzott, vagy

3 —31-35 éves kor kozott, vagy

4 —inkabb 35 éves kor folott?

136. On mit tanacsolna a fiatal nknek és férfiaknak? Milyen életformat valasszanak?
1 - Egyediil, 6nalléan éljenek,
2 — élettdrsi kapcsolatban éljenek,
3 —elG@szor éljenek egyiitt, majd kossenek hazassagot, vagy pedig
4 — kossenek hazassagot el6zetes egyittélés nélkil?

9—-NT
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137. Kérem, mondja meg, mennyire ért egyet a kovetkezdkkel! Kérem, a |8. VALASZLAP
segitségével valaszoljon!

Egyaltalan nem Teljesen
ért egyet egyetért

1./ Az a helyes, ha a férj szamara a munka a fontosabb, a
feleség szamara pedig az otthon és a gyermekek, még 1 2 3 4 5
akkor is, ha mindketten dolgoznak.

2./ 16 szakma, jé allds mellett igazuk van a néknek, ha
fontosabb a munkajuk, mint az, hogy tobb gyerekiik legyen.

3./ Vannak ugyan szll&i kotelességek, de az életcélokrdl nem
kell lemondani a gyermekek miatt.

4./ A hazassag idejétmult intézmény. 1 2 3 4 5

5./ Egy par tagjai kozil a férfinak kell id6sebbnek lennie. 1 2 3 4 5

6./ Nem tesz jot a kapcsolatnak, ha a né tobbet keres, mint a

férfi.
7./ Altalaban a férfiak jobb politikai vezet&k, mint a nék. 1 2 3 4 5
8./ A haztartdsi munka ugyanannyit ér, mint a fizetett munka. 1 2 3 4 5

9./ Haroméves kor el6tt a gyermekek megsinylik, ha az anyjuk
eljar dolgozni.

10./ A gyermekek megsinylik, ha az apjuk tul sokat foglalkozik
a munkajaval.

11./ Ha a szlil6k elvalnak, a gyereknek jobb, ha az anyjaval
marad.

138. On szerint altalanossagban hany gyermek ideélis egy mai magyar csaladban?
HA EGY-KETTST, KETTG-HARMAT MOND, KERDEZZ RA, MELYIK INKABB)|

_____gyermek
88 — nem szamot mond
99 — NT

139. Véleménye szerint manapsag hany éves korban a legjobb, hogy megsziilessen az elsé
gyermeke egy nének?
____ éveskorban = 141-RE
0-soha =2 141-RE
99 — nem tudom megmondani

140: HA NEM TUD ELETKORT MONDANI (139=99)
140. Mégis mit gondol?

1 —inkdbb 25 éves kor el6tt, vagy
2 —25-30 éves kor kozott, vagy

3 —31-35 éves kor kozétt, vagy

4 — inkabb 35 éves kor folott?

141. Véleménye szerint manapsag hany éves korban a legjobb, hogy megsziilessen az elsé
gyermeke egy férfinak?
____éves korban =143 ELOTTI UGRATAS
0-soha = 143 ELOTTI UGRATAS
99 — nem tudom megmondani

19



142: HA NEM TUD ELETKORT MONDANI (141=99)
142. Mégis mit gondol?

1 —inkdbb 25 éves kor el6tt, vagy
2 —25-30 éves kor kdzétt, vagy

3 —31-35 éves kor kozott, vagy

4 — inkabb 35 éves kor folott?

143: HA VAN A HAZTARTASBAN 18 EVES VAGY FIATALABB GYERMEK, AKI A KERDEZETT SAJAT
GYERMEKE KORABBI VAGY KULON ELO PARTNERETOL (OLYAN GYERMEK, AKI 1998-BAN VAGY
KESOBB SZULETETT ES A ROKONSAGI KODJA 04)

143. Most a gyermekének/gyermekeinek és a kiilonélé sziilGjiiknek a kapcsolatardl szeretnénk
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kérdezni! Kérjiik, kezdje a legid6sebb gyermekének kiilonél6 sziilGjével!

143a. Hol él ma a gyermek kiilon él6 sziilGje?
1 —itt a telepiilésen
2 — masutt az orszagban
3 —kalféldon
4 — meghalt 2 143h
5—nem tudja =2 143h
143b. Milyen gyakran taladlkozik a gyermek a kiilén él6 sziiljével személyesen?
1 - hetente ...... alkalommal
2 —havonta ...... alkalommal
3 —évente ....... alkalommal
4 —soha 2 143e
143c. Milyen gyakran alszik a gyermek a kiilén é16 sziil6jénél?
1 - hetente ...... alkalommal
2 —havonta ...... alkalommal

3 —-évente ....... alkalommal
4 —soha
143d. Tamogatja a sziil6 a gyermeket rendszeresen a kdvetkezd dolgokban?
Igen | Nem | Nem tudja
1. Mos ra / f6z neki 1 2 9
2. Tanul vele, segit az iskolai
elémenetelben 1 2 9
3. Intézi az Ugyeit 1 2 9
4. Fizeti a kuilondrakat, sportkort, stb. 9
5. Rendszeresen ad neki zsebpénzt 9
6. Segit neki megoldani személyes 1 5 9
problémait

143e. Rendszeresen ad-e a kiilonélé sziil6 anyagi tamogatast a gyermek neveléséhez?
Kérem, a tartasdijat is vegye szamitasbal!
1-igen
2 —nem
143f. Részt vesz-e a sziil6 a gyermeket érint6é komolyabb déntésekben (példaul iskola-
valasztas)?
1 - mindig
2 —tobbé-kevésbé
3 —ritkan
4 —soha
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143g. Kikkel él egyiitt ma a sziil6? TOBB VALASZ IS BEIRHATO!

Kivel él?

EZEKET A KODOKAT iRD A , KIVEL EL”
ROVATBA

01 - egyedil

02 — partnerével

03 — gyermekeivel (sajat vagy
partneré)

04 — szlilGjével/szileivel

05 — egyéb személyekkel

06 — nem tudja

143h. Van-e még olyan gyermeke, akinek az édesapja/édesanyja nem ebben a haztartasban

él?
1-van = 143a-RA

2 — nincs = 201-RE (KOVETKEZG BLOKK)




A
gyermek
sorszama
a ht.
tablaban

A
gyermek
kereszt-
neve

143a. Hol élmaa
gyermek kiilon élé
sziilgje?

1 - itt a telepiilésen

2 - masutt az
orszagban

3 - kiilfoldon

4 —meghalt =2 143h
5-nem tudja 2
143h

143b. Milyen
gyakran taldlkozik
a gyermek a kiilén
él6 sziilGjével
személyesen

1 - hetente
...alkalommal

2 - havonta
...alkalommal

3 - évente
...alkalommal

4 —soha = 143e

143c. Milyen
gyakran alszik
agyermek a
kiil6nélé
sziilé6nél?

1- hetente
...alkalommal
2 - havonta
...alkalommal
3 - évente
...alkalommal
4 - soha

143d.
Tamogatja a
sziil6é a
gyermeket
rendszeresen a
kovetkezdé
dolgokban?

1-mos ra/f6éz
neki

2 - tanul vele,
segit az iskolai
el6menetelben

3 - intézi az lgyeit
4 - fizetia
kiilonorait,
sportkort stb.

5 - rendszeresen
ad neki zsebpénzt
6 - segit neki
megoldani
személyes
problémakat

143e.
Rendszeresen
ad-e a kulonélé
sziil6 anyagi
tamogatast a
gyermek
neveléséhez?

1-igen
2 -nem

143f. Részt
vesz-e a
sziil6 a
gyermeket
érinté
komolyabb

dontésekben
?

1 - mindig
2 - tObbé-
kevésbé
3 - ritkan
4 - soha

143g. Kikkel él
egyutt maa
sziil6?

1 - egyediil

2 - partnerével
3 - gyermekeivel
(sajat vagy
partneré)

4-
szilGjével/szileiv
el

5 - egyéb
személyekkel

6 - nem tudja

143h. Van-e
még olyan
gyermeke,
akinek az
édesapja/éd
esanyja nem
ebben a
haztartasban
ér

1-van

2 - nincs 2
201-RE
(KOVETKEZO
BLOKK)
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2. Partnerkapcsolat

A tovdbbiakban a csaladi dllapottal, partnerkapcsolattal foglalkozé néhdny személyesebb kérdést
szeretnénk feltenni.

HA NINCS EGYUTT ELG PARTNERE (B03=4) = 224

200: HA VAN PARKAPCSOLATA (B03=1,2 VAGY 3)

200. Kérem, a kovetkezé dolgokrél mondja meg, mennyire jellemzé az Onok kapcsolatara!
Osztalyozzon 1-t6l 5-ig.

Mennyire jellemz6 az Onok jelenlegi Egyaltalan Nagyon]
kapcsolataban... jellemzé jellemzd
1. k6lcs6nds megbecsiilés, tisztelet? 1 2 3 4 5
2. a kozos izlés és érdekl6dés? 1 2 3 4 5
3. az, hogy sajat, egyéni életcéljaikat is meg

tudjak valdsitani? 1 2 3 4 5

HA HAZASSAGBAN EL (B03=1), FOLYTASD = 201-RE
HA ELETTARSI KAPCSOLATBAN EL (B03=2), FOLYTASD = 203-RA
HA KULON ELO PARTNERE VAN (B03=3), FOLYTASD = 209-RE

201-202: HAZASSAGBAN ELOKTOL (B03=1)

201. On hazassagban él. Kérem, az |1. VALASZLAP| segitségével mondja meg, mennyire elégedett a
hazassagaval!

Skalaérték:

202. Az elmilt egy év soran felmeriilt-e Onben a valas gondolata?

1 - nem merilt fel,

2 —igen, gondolt r3,

3 —igen, mindketten gondoltak ra,

4 — igen, komolyan foglalkoznak a valas lehet&ségével,
5 — a valas mar folyamatban van

FOLYTASD 227

203-208: ELETTARSI KAPCSOLATBAN ELOKTOL (B03=2):

203. On élettarsi kapcsolatban él. Szandékaban all-e 6sszehazasodni az élettarsaval az
elkovetkez6 3 évben?
1 —semmiképpen
2 — inkdbb nem
3 —inkabb igen* = 205-RE
4 — mindenképpen = 205-RE
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204. Miért nem akar hazassagot kotni? A |9. VALASZLAP| segitségével valaszoljon.

1 — Nem elég stabil a kapcsolatuk

2 — Csaladi okok miatt (pl. egyikiik még hdzas, korabbi kapcsolatbél szarmazé gyermekek
ellenzik stb.)

3 — igy tartjak jonak, megfelelének

4 — Anyagi okok miatt

5 — Ugy gondoljak, hogy nem fontos a papir

6 — Egyéb okbdl

7 — Nem tudja

205. Elettarsa szeretne 6sszehazasodni Onnel?
1-igen
2—nem

3 — bizonytalan (a partner)
9 — (a kérdezett) nem tudja

206. Elettarsa csaladi allapota

1 — Nétlen, hajadon

2 — Hazas
3 — Ozvegy
4 — Elvalt

207. Kérem, az|l. VALASZLAP| segitségével mondja meg, mennyire elégedett élettarsi
kapcsolataval?

Skalaérték:

208. Az elmdilt egy év soran felmeriilt-e Onben a kapcsolat megszakitasanak gondolata?

1 - nem meriilt fel,

2 —igen, gondolt r3,

3 —igen, mindketten gondoltak r3,

4 —igen, komolyan foglalkoznak a kapcsolat megszakitasanak a lehetGségével,
5 —mar folyamatban van

FOLYTASD 227

209-223: AKIKNEK KULON ELO PARTNERE VAN (B03=3)

209. Onnek partnere van és nem élnek egyiitt. Mikor kezd6détt ez a kapcsolat?

_______é&v __ _ho

210. Eltek-e mar egyiitt tartésan, legaldbb harom hénapot jelenlegi partnerével?
1-igen
2 —nem

211. Mikor sziiletett a partnere?
&y ___ho
212. Partnere csaladi allapota?

1 — Nétlen, hajadon

2 — Hazas
3 — Ozvegy
4 — Elvalt
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213.

214.

215.

216.

217.

218.

219.

220.

Onnek mennyi ideig tart az Ut az 6 otthonaig?

ora ____ perc

Atlagosan milyen gyakran taldlkoznak egymassal személyesen?

1-hetente > alkalommal
2—havonta> ____ alkalommal
3—évente > __ __ alkalommal

Szandékaban all-e 6sszehazasodni a partnerével az elkévetkezé 3 évben?
1 -semmiképpen

2 —inkdbb nem

3 —inkabb igen

4 — mindenképpen

A partnere szeretne 6sszehazasodni Onnel?
1-Igen

2 —Nem

3 — bizonytalan (a partner)

9 — (a kérdezett) nem tudja

Szandékaban all-e 6sszeko6lt6zni a partnerével az elkovetkezd 3 évben?
1 —-semmiképpen

2 —inkabb nem

3 —inkabb igen*

4 —mindenképpen

Partnere szeretne 6sszekoltozni Onnel?
1-igen

2—nem

3 — bizonytalan (a partner)

9 — (a kérdezett) nem tudja

§ Miért nem laknak egyiitt? Mi a legf6bb ok?

1 - On akarja igy,

2 — mindketten igy akarjdk,

3 —a partnere akarja igy, vagy pedig

4 —kils6 akadalyok miatt nem tudnak egyutt lakni? = 221-RE

Miért nem akar (akarnak) egyiitt lakni? Kérem, a |10. VALASZLAH segitségével mondja meg,
mi a legfébb ok! [CSAK EGY OK VALASZTHATO!

1 — nem elég stabil a kapcsolat az egytttéléshez

2 —az 6nalldsag, flggetlenség megbrzése miatt

3 — anyagi megfontolasbal

4 — a gyermekek miatt nem megoldhatd az egyitt lakas
5 — a felsoroltak kozil egyik sem, egyéb ok all fenn

220_E: HA EGYEB OKOT VALASZT (220=5)

220_e. Egyéb valasz, éspedig:
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221. Milyen kiilsé akadalyra gondol? Kérem, a |11. VALASZLAIT" segitségével mondja meg,
melyik a legfébb ok!  [CSAK EGY OK VALASZTHATO!|

1 —lakasproblémajuk van

2 — munkakdrilményeik miatt nem megoldhato

3 — anyagi problémak allnak fenn

4 — partnerének csaladi kotottsége van (pl. hazas, valéfélben van)
5 — egyéb jogi problémak vannak

6 — a felsoroltak kozill egyik sem; egyéb kiilsé ok all fenn

221_E: HA EGYEB OKOT VALASZT (221=6)
221 _e. Egyéb valasz, éspedig:

222. Kérem, az|l. VALASZLAP| segitségével mondja meg mennyire elégedett jelenlegi
parkapcsolataval?

Skalaérték:

223. Az elmdilt egy év soran felmeriilt-e Onben a kapcsolat megszakitasanak a gondolata?

1 - nem meriilt fel,

2 —igen, gondolt r3,

3 —igen, mindketten gondoltak r3,

4 —igen, komolyan foglalkoznak a kapcsolat megszakitasanak a lehet6ségével

224-226: AZOKTOL, AKIKNEK NINCS SEMMILYEN PARTNERUK (B03=4)
224.
NOKTOL (B06=2) IGY: Szadndékaban all-e férjhez menni az elkovetkezd 3 évben?
FERFIAKTOL (B06=1) IGY: Szdndékaban &ll-e megndsiilni az elkévetkez6 3 évben?
1 —-semmiképpen
2 —inkdbb nem
3 —inkabb igen
4 — mindenképpen

225. Szandékaban all-e 6sszekoltézni egy partnerrel az elkdvetkezd 3 évben?

1 —-semmiképpen
2 —inkabb nem
3 —inkabb igen
4 — mindenképpen

226. Volt-e Onnek az elmdilt 4 év alatt olyan allandé partnere, akivel nem éltek egyiitt?
1-lIgen
2—-Nem
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A kévetkezd néhdny kérdéssel azt szeretnénk megtudni, hogy térténtek-e vdltozdsok az On csalddi
helyzetében, partnerkapcsolataban 2012 dta.

227. § Amikor 2012 év végén utoljara Onnél jartunk, a szamitégépem szerint On <xxxxx> volt.
Helyes ez az adat?
1 —igen = ’hdzassdgban élt’ esetén = 230f-RE
2 ’élettdrsi kapcsolatban élt’ esetén = 230c-RE
=2 ’nem élt egyiitt partnerrel’ esetén = 229-RE
2 —-nem

228: HA 227 VALASZ NEM (227=2)

228. § Akkor javitom a vélaszt. Kérem, nevezze meg, hogy On 2012 decemberében...
1 — Hazassagban élt = 230f-RE
2 — Elettarsi kapcsolatban élt = 230c-RE
3 — Nem élt egyutt partnerrel = 229-RE

229. § Elt-e On azéta legalabb harom hénapig élettarsi kapcsolatban, hazassagban? Kérem, a
jelenlegi kapcsolatat is vegye figyelembe!

1-igen
2—nem - 231ELOTTI UGRATAS

230. Néhany dolgot szeretnék kérdezni errél a kapcsolatarol!
HALADJ VEGIG AZ OSSZES KAPCSOLATON, AMIG EL NEM ERKEZTEK A KERDEZES IDGPONTJAIG!
230a: Mikor koltoztek 6ssze? Ev
230b. Mikor kolt6ztek ossze? Honap
230c: § Osszehazasodtak azéta? HA NEM (230c=2) = 230f-RE
230d: Mikor kototték a hazassagot? Ev
230e: Mikor kototték a hazassagot? Honap
230f: § Fennall-e jelenleg ez a kapcsolat? HA IGEN (230f=1) = 302-RE (KOVETKEZO BLOKKRA)
230g: Mikor tortént mindez? Ev
230h: Mikor tortént mindez? Hénap
230i: Szarmazott-e gyermek a kapcsolatbol? HA NEM (230i=2) - 230k-RA
230j: A kapcsolat megsziinése utan kinél maradt/maradtak a gyerekek?

1 - A kérdezettnél

2 —Volt hazas- vagy élettarsanal

3 — Kozos felligyelet alatt, bizonyos ideig az egyik, bizonyos ideig a masik sziilénél
5 — Onalldan él(nek)

6 — Egyéb megoldas (példaul nagysziil6; egyik itt, masik ott)

230k: § Ezt kdvetSen élt-e On legalabb harom hénapig Gjabb élettarsi kapcsolatban, hazassagban?
Kérem, a jelenlegi kapcsolatat is vegye figyelembe!

1—igen = 230a-RA
2 —nem =231 ELOTTI UGRATAS

27



|A TABLAZATBAN KODOLJUK]|

Mikor | §0ssze- | _HAMEGS . HA FELBOMLOTT » )
kéltoztek haza- HAZASODTAK |§ Fennall-e a Mikor tortént § Volt-e | Kinél § Elt-e
.. sodtak | Mikor kétotték | kapcsolat? : gyerek? |maradt? | azéta...
Ossze? , . . ez?
azéta? | ahazassagot?
1 - maig tart
> 302-RE 1-igen
2 — felbomlott, 1—igen - 230a-
1-igen szétkoltoztek 7 — nem RA
év hé [2—-nem év 3 —felbomlott, év hé > 230k 2 —nem
- 230f-RE elvaltak RA > 331
4 —megozve- ELOTTI
gyiilt,élettarsa UGRATAS
meghalt
1.
2.
3.
4,
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231-233. HA NEM EL EGYUTT PARTNERREL (B03 > 2) ES 1967-BEN VAGY KESOBB SZULETETT (49 EVES
VAGY FIATALABB), TOBBIEK = 234 ELOTTI UGRATAS

231. Tegyiik fel, hogy az elkévetkezé harom évben On 6sszekoltozik egy partnerrel.

Kérem, a[12. VALASZLAP segitségével mondja meg, hogy ha egyiitt élne valakivel, az hogyan
hatna az alabbiakra?

. kkal j kkal
Ha egyiitt élne egy partnerrel, Sokka Rosszab Sem jobb Jobb S.Q a1 Nem
rosszabb sem jobb ..
az hogyan hatna... b lenne lenne érinti
lenne rosszabb lenne
a./ arra, hogy szabadpn 1 ) 3 4 5 7
megtehesse, amit akar?
b./ a munkahelyi kilatasaira? 1 2 3 4 5 7
c./ az anyagi helyzetére? 1 2 3 4 5 7 |
d./ a szexualis életére? 1 2 3 4 5 7 |
e./a s,zulellOnlroI alkotott 1 5 3 4 5 7
véleményére?
f./a kornyezetle, ba'ratalu Onrél 1 5 3 4 5 7
alkotott véleményére?
g./ arra, hogy tl)oldog és elégedett 1 5 3 4 5 7
legyen az életben?

232. Kérem, a|13. VALASZLAP, segitségével mondja meg, abban a déntésben, hogy dsszekoltozik-
e egy partnerrel, mennyire jatszana szerepet...

Egyaltaldn Kis- ., Nagy- Nem

nem mértékben Elegge mértékben érinti
1. az On anyagi helyzete? 1 2 3 4 7
2. HA VAN: az On munkdja? 1 2 3 4 7
3. az On lakashelyzete? 1 2 3 4 7
4. az On egészségi dllapota? 1 2 3 4 7

233. Kérem, osztalyozzon 1-t6l 5-ig, mint az iskoldban. Mennyire igaz az On helyzetére, hogy...

Mennyire igaz, az On helyzetére, | Egyaltalan nem Teljesen

. R Nem
hogy... igaz igaz

érinti

a./ a legtdbb baratja szerint Onnek
egyutt kellene élnie egy 1 2 3 4 5 7
partnerrel?

b./ a sziilei szerint Onnek egyiitt
kellene élnie egy partnerrel?

c./ a legtébb rokona szerint Onnek
egyutt kellene élnie egy 1 2 3 4 5 7
partnerrel?
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234- 236: HA NEM EL EGYUTT PARTNERREL (BO3 > 2) ES 1947 ES 1966 KOZOTT SZULETET (50-69
EVES), TOBBIEK = 302-RE (KOVETKEZO BLOKK)

234. Tegyiik fel, hogy az elkdvetkezé harom évben On 6sszekoltozik egy partnerrel.
Kérem, a[12. VALASZLAP| segitségével mondja meg, hogy ha egyiitt élne egy partnerrel, az

hogyan hatna?

Ha egyiitt élne egy partnerrel, Sokkal Rosszabb Sem jobb, Jobb S.Okkal Nem
rosszabb sem jobb .
az hogyan hatna... lenne lenne érinti
lenne rosszabb lenne
a./ arra, hogy szabadon
megtehesse, amit akar? ! 2 3 4 > /
b./ az anyagi helyzetére? 1 2 3 4 5 7
¢/ hogy mindennapjaiban 1 ) 3 4 5 7
elégedetten éljen?
d./ hogy egészségi problémaival 1 5 3 4 5 7
megklzdjon?
e./ a gyermekei 6nrél alkotott 1 5 3 4 5 7
véleményére?
f./ a kornyezete, baratai onrél 1 5 3 4 5 7
alkotott véleményére?
g./ arra, hogy boldog és elégedett 1 5 3 4 5 7
legyen az életben?

235. Kérem, a|13. VALASZLAP, segitségével mondja meg, abban a déntésben, hogy dsszekoltozik-
e egy partnerrel, mennyire jatszana szerepet...

Egyadltalan Kis- ., Nagy- Nem

nem mértékben Eléggé | mertekben | érinti
1. az On anyagi helyzete? 1 2 3 4 7
2. az On lakashelyzete? 1 2 3 4 7
3. az On kialakitott életritmusa? 1 2 3 4 7
4. az On egészségi dllapota? 1 2 3 4 7

236. Kérem, osztalyozzon 1-t6l 5-ig, mint az iskoldban. Mennyire igaz az On helyzetére, hogy...

Mennyire igaz, az On helyzetére, | Egyaltalan nem Teljesen Nem
hogy... igaz igaz] .o
a./ a legtdbb baratja szerint Onnek
egyutt kellene élnie egy 1 2 3 5 7
partnerrel?
b./ a gyermekei szerint Onnek egyitt
1 1 2 3 5 7
kellene élnie egy partnerrel?
c./ a legtébb rokona szerint Onnek
egyutt kellene élnie egy 1 2 3 5 7
partnerrel?
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3. Iskolai végzettség

302.

Mi jelenleg az On legmagasabb befejezett iskolai végzettsége?

ADD AT A|14. VALASZLAP-OT. TGBB VEGZETTSEG ESETEN A MAGASABBAT JELOLD !

303.

01 — nem jart iskolaba

02 — kevesebb, mint 8 altalanos (4-6 elemi)

03 — 8 altalanos (4 elemi, 4 polgari)

04 — szakmunkasképz6 (szakiskola, tanonciskola)

05 — szakkozépiskolai érettségi, kozépfoku technikum

06 — gimnaziumi érettségi

07 — kozépiskola utani, fels6fokra nem akkreditdlt szakképzés

08 — fels6foku, akkreditalt szakképzés

09 — fGiskolai szintd, alapképzésben (BA, BSc) szerzett vagy azzal egyenértékl diploma
10 — egyetemi szint{, mesterképzésben (MA, MSc) szerzett vagy azzal egyenérték(i diploma
11 — tudomanyos fokozat (PhD, DLA)

Legmagasabb iskolai végzettségét melyik évben szerezte?

______évben

304:: A 2012-BEN BELEPO MINTATOL (B07=2)

304.

31

Kérem, tekintsiik 4t, On mettsl meddig, milyen tanulmanyokat végzett iskolarendszerii
oktatas keretében! (Minden olyan iskolat vegyen figyelembe, ahol didkigazolvanyt kapott!)
Kezdjiik alapfokon, az altalanos iskolaval! (Azokat a tanulmanyokat is sorolja fel, ahol nem
kapott végbizonyitvanyt!)
304a. Milyen iskolatipusban tanult?
304b. Melyik évtal?
304c. Melyik évig?
304d. Milyen tagozaton?
304e. Mas tanulmanyokat végzett-e?

1—igen = 304a-RA

2 —nem = 401-RE (KOVETKEZO BLOKK)

A TABLAZATBAN KODOLJUK!|

skola tipusa J| Tanulmanyok Tanulmanyok Tagozat
kezdete (év) vége (év)

o |
o o e




AZ ISKOLATIPUS KODJAI:

01 — altalanos iskola 8 osztalyig

02 -9 —10 osztaly

03 — szakmunkasképz6, szakiskola

04 — szakkozépiskola

05 — gimnazium

06 — technikum

07 — fels6fokra nem akkreditdlt szakképzés

08 — fels6foku, akkreditalt szakképzés

09 — f6iskolai képzés, alapképzés (BA, BSc)

10 — egyetemi képzés, mesterképzés (MA, MSc)

11 — doktori képzés, (PHD, DLA)

305-306: A 2001-BEN BELEPO MINTATOL (B07=1)

A TAGOZAT KODJAI:

1-

nappali

2 -

esti

3 -

levelezé

4—

tavoktatas

5-

egyéb

305. Végzett-e On az elmult 4 évben tanulmanyokat iskolarendszerii oktatas keretében?

1-igen

2 —nem* = 401-RE (KOVETKEZO BLOKKRA)

306. Kérem, tekintsiik at, hogy 2012-t61 On mettdl meddig, milyen tanulmanyokat végzett
iskolarendszerii oktatas keretében! (Minden olyan iskolat vegyen figyelembe, ahol
didkigazolvanyt kapott! Azokat a tanulmanyokat is sorolja fel, ahol nem kapott

végbizonyitvanyt!)

306a. Milyen iskolatipusban tanult?

306b. Melyik évtal?

306¢. Melyik évig?

306d. Milyen tagozaton?

306e. Mas tanulmanyokat végzett-e?
1-igen = 306a-RA

2 —nem = 401-RE (KOVETKEZO BLOKK)

A TABLAZATBAN KODOLJUK!|

skola tipusa J| Tanulmanyok
kezdete (év)

Tanulmanyok Tagozat
vége (év)

Jo0oEEEE

.
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AZ ISKOLATIPUS KODJAI:

01 — altalanos iskola 8 osztalyig

A TAGOZAT KODJAI:

02 -9 —10 osztaly

1 — nappali

03 — szakmunkasképz6, szakiskola

2 —esti

04 — szakkozépiskola

3 —levelez6

05 — gimnazium

4 — tavoktatas

06 — technikum

5 —egyéb

07 — fels6fokra nem akkreditdlt szakképzés

08 — fels6foku, akkreditalt szakképzés

09 — fGiskolai képzés, alapképzés (BA, BSc)

10 — egyetem, mesterképzés (MA, MSc)

11 — doktori képzés, (PHD, DLA)




4. A jelenlegi tarsadalmi helyzetre, aktivitasra vonatkozé
kérdések. Aktivitastorténet

Most a munkdval, munkavégzéssel kapcsolatos kérdések kévetkeznek!
401. § Jelenleg On dolgozik-e, végez-e barmilyen keresé tevékenységet?

1-igen
2—nem = 420-RA

402. Amennyiben On dolgozik, végez pénzkeresé munkat, mi az On pontos foglalkozasa? Ha tobb
is van, kérem, gondoljon a legfontosabbra!

FEOR

403. Jelenlegi munkajat hogyan, jellemzéen milyen formaban végzi? Valaszoljon a

15. vALASZLAF\ segitségével!

TOBB VALASZ ESETEN A LEGFONTOSABB!

1 — dolgozik (alkalmazottként, vallalkozdként, alkalmi munkasként, kozfoglalkoztatottként stb.)
2 —tanul és mellette rendszeres munkat végez

3 —tanul és mellette alkalmi munkat végez

4 —gyes, gyed, gyet igénybevétele mellett dolgozik

5 — nyugdijas, jaradékos vagy nyugdijszer( ellatdsban részesil és mellette pénzkeresé munkat
is végez

404. § On ezt a munkat 6nalléként vagy alkalmazottként végzi, vagy kizardlag alkalmi munkarél
van sz6?
1 — 6nalldként
2 — alkalmazottként = 407-RE
3 —kizérdlag alkalmi munkat végez = 412-RE

405-406: HA ONALLOKENT (404=1)
405. Melyik csoportba sorolna magat?
1 — gazdalkodd (mez6gazdasagban)
2 —iparos (termeld tevékenységet folytat)
3 —kereskedd
4 — szolgaltatd
5 — szellemi szabadfoglalkozasu

406. Milyen jogviszonyban dolgozik?
1 — Tarsas vallalkozas tagjaként, alkalmazott nélkil
2 — Tarsas vallalkozas tagjaként, alkalmazottal
3 — Egyéni vallalkozéként, alkalmazott nélkil
4 — Egyéni véllalkozoként, alkalmazottal
5 — Ostermeld

407-410: HA ALKALMAZOTTKENT (404=2):
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407. Milyen jellegii a munkaviszonya? Valaszoljon a |16. VALASZLAP| segitségével!

1 — hatarozatlan idejli munkaszerzédés

2 — hatarozott idejd munkaszerz6dés kozvetleniil a munkaaddval

3 — hatarozott idejd munkaszerz6dés munkaerd-kdlcsonzé cégen keresztil
4 — kozfoglalkoztatotti jogviszony keretében (k6zmunkas)

5 — gyakornok

6 —egyéb

408. § Fizikai vagy szellemi munkat végez?
1 — fizikai
2 —szellemi = 410-RE

409: HA FIZIKAl MUNKAT VEGEZ (408=1):
409. Melyik csoportba sorolna magat?

1 — kdzvetlen termelésiranyitd (van beosztottja) ¥ > 411-RE

2 — szakmunkas (szakmunkas bizonyitvannyal rendelkezik) = 414-RE

3 — szakmunkat végez, de nincs a munkakorhoz sziikséges szakmunkas bizonyitvanya 2414-RE
4 — betanitott munkas = 414-RE

5 —segédmunkas = 414-RE

410: HA SZELLEMI MUNKAT VEGEZ (408=2):
410. Melyik csoportba sorolnd magat?
1 —fels6vezetd (osztalyvezetdi szint felett)
2 — kozépvezets (osztalyvezetdi szint: irdnyit, szankcional)
3 — alsévezet6 (osztdlyvezetdi szint alatt: munkat oszt, kdzvetit) *
4 — beosztott szellemi (nincs beosztottja) = 414-RE

411: HA VALLALKOZO ALKALMAZOTTAL (406=2 VAGY 4), KOZVETLEN TERMELESIRANYITO (409=1),
FELSO, KOZEP VAGY ALSOVEZETO (410=1-3)
411. Hany alkalmazottja, beosztottja van? (Ha nincs alkalmazottja, irjon 0-t !)

f6

FOLYTASD - 414-RE

412-413: HA KIZAROLAG ALKALMI MUNKAT VEGEZ (404=3)
412. Ez fizikai vagy szellemi jelleg(i alkalmi munka?

1 - fizikai
2 —szellemi

413. Jellemz6en milyen formaban végez alkalmi munkakat?

1 — egyéni vallalkozéi igazolvannyal
2 —az egyszer(sitett foglalkoztatas keretében, bejelentve
3 — egyéb mddon
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414-419: MINDENKITOL, AKI DOLGOZIK! (401=1)

414. Hany 6rat dolgozott az elmlilt héten ebben az dllasaban, munkajaban, a tulérakat is
beszamitva?

HA AZ ELMULT HETEN SZABADSAGON, BETEGSZABADSAGON VOLT VAGY EGYEB OKBOL
IDEIGLENESEN NEM DOLGOZOTT, AKKOR AZ UTOLSO ATLAGOS, MUNKAVAL TOLTOTT HETRE|

GONDOLJON!

___ orat

415. Mennyire elégedett ezzel a munkajaval? Az |1. VALASZLAP segitségével valaszoljon!
Skalaérték:

416. Kérem, a|17. VALASZLAP segitségével arra is valaszoljon, hogy mennyire érzi biztosnak ezt a

munkajat, munkahelyét!
Skalaérték:

417. Végez-e On az el6bb emlitetten kiviil mas pénzkeresé tevékenységet is?
1-igen
2—-nem 2419 -RE
8 — nem kivén vélaszolni* -2 419-RE

418. Hany 6rat dolgozott az elmtilt héten, igy, a f6 munkajan kiviil?

HA AZ ELMULT HETEN SZABADSAGON, BETEGSZABADSAGON VOLT VAGY EGYEB OKBOL
IDEIGLENESEN NEM DOLGOZOTT, AKKOR AZ UTOLSO ATLAGOS, MUNKAVAL TOLTOTT HETRE|

GONDOLJON!

__ orat

419. Kérem, a|18. VALASZLAP| segitségével mondja meg, hogy az elmdilt 3 hénapban milyen
gyakran tortént meg Onnel, hogy...

Milyen gyakran tértént meg, hogy... Hetenként Havonta Ritkabban Nem
tobbszoris | néhanyszor fordult el

a./ mikor megj6tt a munkabdl, tul faradt 1 2 3 4

volt ahhoz, hogy elvégezze az otthoni

tennivaldkat.

b./ nehéz volt teljesiteni a csaladi 1 2 3 4

kotelezettségeit, mert tul sok id6t toltott

a munkajaval

c./ nem tudta rendesen ellatni a 1 2 3 4

munkajat, mert faradt volt az el6z6 napi

sok otthoni tennivalé miatt

d./ a csaladi kotelezettségei miatt nehéz 1 2 3 4

volt a munkdjara koncentralni

HA 2012-BEN BELEPG UJ ALMINTA TAGJA (BO7=2) FOLYTASD = 428-RA
HA 2001-BEN BELEPO REGI ALMINTA TAGJA (BO7=1) FOLYTASD = 429-RE
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420-427: AZOKTOL, AKIK NEM DOLGOZNAK (401=2)
420. § Miért nem dolgozik? Hogyan jellemzi helyzetét? Valaszoljon a segitségével!
01 — sajat jogon Oregségi teljes nyugdijat kap
02 - rokkant nyugdijas (megvaltozott munkaképességliek rehabilitacios ellatasat, rokkantsagi
ellatast kap)
03 — 6zvegyi nyugdijas
04 — 6regségi résznyugdijas
05 - korhatdr el6tti ellatast vagy szolgalati jaranddsagot kap
06 — csed-en van (tgyas)
07 — gyed-en van
08 — gyes-en van
09 — gyet-en van
10 — haztartasbeli

11 —tanulé
12 — munkanélkdli
13 —egyéb
421. Mennyire elégedett ezzel a helyzettel? Hasznalja az |1. VALASZLAP -OT!
Skalaérték:

422. Mi volt az utolsé foglalkozasa? \Ha nyugdijazas utdan mas munkakaérben is dolgozott, akkor a\
nyugdijazaskori foglalkozasara gondoljon!\

FEOR

0000: SOHA NEM DOLGOZOTT =424 ELOTTI UGRATAS

423. Melyik évben hagyta abba a munkavégzést?

____ évben
0000: SOHA NEM DOLGOZOTT

NEM ANYASAGI ELLATASON LEVO INAKTIVAK (420=1-5, 10-13 KODOK) = 426-RA

424-425: ANYASAGI ELLATASON LEVOKTOL (420/06-09-ES KODOK):

424. Van-e lehetGsége arra, hogy kozvetleniil az ,,anyasagi ellatasok” lejarta utan munkat
vallaljon?
1-igen
2 —nem

425. Szandékaban all-e Onnek kodzvetleniil az ,,anyasagi ellatasok” lejarta utan munkat vallalni?

1 - mindenképpen
2 —inkabb igen
3 —inkdbb nem
4 —semmiképpen

426-427 NEM ANYASAGI ELLATASON LEVO INAKTIVAKTOL (420=01-05, 10-13 KODOK)
426. Tervezi-e, hogy a jov6ben munkat vallal? *

1 — mindenképpen

2 —inkadbb igen *

3 —inkdbb nem = 428-RA

4 —semmiképpen =2 428-RA
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427. Melyik allitas igaz Onre?
1 — mar meg is talalta a munkahelyét, és rovidesen munkat vallal,
2 —jelenleg munkat keres, és ha megfelel6t taldl, akkor munkaba is allna a jové héten
3 — szandékdban all munkat vallalni, de csak a tavolabbi jov6ben

428: CSAK A 2012-BEN BELEPO ALMINTATOL (B07=2), TOBBIEK = 429-RE

428. A -on a munkaval kapcsolatos igények szerepelnek. Kérem, nézze meg
ezeket, és mondja meg, hogy On melyiket tartja a legfontosabbnak. Valassza ki el6szér az
els6, majd a masodik, végiil a harmadik legfontosabbat!

|Ugyelj, hogy a legfontosabbat jelold els6nek!|

01 —jo fizetés 07 — sok szabadnap

02 — nem tul nagy megterhelés 08 — lehessen érezni, van értelme a
03 — a munkahely biztonsaga munkanak

04 — elismertség, presztizs 09 —felelGsségteljes munka

05 — megfelel6 munkaidé-beosztas 10 — érdekes munka

06 — lehessen kezdeményezni 11 — képességeknek megfelel6 munka

428a: A legfontosabb:
428b: A masodik legfontosabb:

428c: A harmadik legfontosabb:

429. Tervezi-e On, hogy ...

Igen Nem
a./ egy par hétre vagy honapra 1 2
kiilfoldre menjen dolgozni?
b./ egy par évre kulféldre menjen 1 2
dolgozni?
c./ kilfoldon éljen? 1 2

430: HA TERVEZ VALAMI KULFGLDI MUNKAT VAGY KIVANDORLAST (429/A, B, VAGY C =1)
430. Onre az alabbi helyzetek koziil melyik igaz leginkabb?

1 — mar tettem konkrét lépéseket az ligyben

2 — a kozeljov6ben konkrét 1épéseket fogok tenni az ligyben
3 —ha adddik egy el6nyos lehetség, kihasznalom

4 —még csak fontolgatom a lehet6ségeket
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431-434: A 2012-BEN BELEPO ALMINTATOL (B07=2)

431.

39

Kérem, beszéljiink most arrél, hogy On mit csinalt, mivel foglalkozott 16 éves kora 6ta.
Vegyiik ezeket sorra. Hasznalja a -on szerepld tevékenységtipusokat. Melyik
tevékenységtipus irja le legjobban azt, amit On 16 éves koraban csinalt? Ha egyszerre tobb
tipusba is tartozott, példaul tanult és dolgozott, mindig a legfontosabbnak tartottat emlitse!
431a. Mit csinalt 16 éves koraban?/(Masodik sortél) Mit csinalt On ezutan, <xxxx yy+1>
hénaptdl?

431b. Mikor kezdte ezt a tevékenységet? (Masodik sortdl betoltédik)

431c. Mikor fejezte be ezt a tevékenységet? |HA JELENLEG IS TART, iRD BE A KERDEZES DATUMAT!

Mit csindlt Mikor kezdte ezt a Mikor fejezte be?
ekkor? tevékenységet?

HA JELENLEG IS TART, iRD|
Es ezutan? BE A KERDEZES DATUMAT!|

Tevékenységkdd év hé Ev ho
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A TEVEKENYSEG KODJAL:

DOLGOZOTT: NEM DOLGOZOTT:
01 — alkalmazott volt 06 — 6regségi (0zvegyi) nyugdijas volt
02 — 6nallé volt 07 — rokkantsagi nyugdijas volt, mas rokkantsagi ellatasban
részesilt

03 — segitd csaladtag volt 08 — anyasagi elldtasban részesiilt (TGYAS/CSED, GYED, GYES,
GYET)

04 — alkalmi munkakat végzett | 09 —tanuld volt

05 - kozfoglalkoztatott volt 10 — munkanélkdli volt
11 — haztartdsbeli volt
12 - sorkatona volt
13 — egyéb inaktiv volt

432. Volt olyan idészak 16 éves kora 6ta, amikor On csak részmunkaidében, vagyis hetente

legfeljebb 30 6raban dolgozott? Kérem, hogy csak a legalabb 3 honapig tarté id6szakokra
gondoljon.

1-igen
2—nem * 2501 ELOTTI UGRATAS (KOVETKEZO BLOKK)

433. Emlékezzen vissza, mikor volt az, amikor On 16 éves kora 6ta részmunkaidében dolgozott.

Ha tobb ilyen is volt, kérem, kezdjiik az elsvel!
433a,b: Mikor kezd6dott az elsd ilyen idGszak? (év, ho)
433c,d: Es mikor fejez6dott be?(év, hé)

434. Ezutan volt masik részmunkaidds iddszak?
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1—igen =24330-RA
2 —nem =501 ELOTTI UGRATAS (KOVETKEZO BLOKK)

JELOLD A TABLAZATBAN
HALADJ VEGIG AZ OSSZES ILYEN IDGSZAKON!|

Mikor kezd6dott az

Ezutan volt masik

i elsd |Iyer.1, . Mikor fejez6détt be? | részmunkaidds idGszak?
részmunkaidds
id6szak?
Ev H6 Ev H6
433a 433b 433c 433d 434

1.
2.
3.
4,
5.




435-442: A 2001-BEN BELEPO REGI MINTATOL (B07=1)

Tekintsiik most dt, hogy On mit csindlt, mivel foglalkozott az elmult 4 évben.

435.

Kérem nézze at a|21. VALASZLAP -on szerepl6 tevékenységtipusokat. Amikor 2012 év végén
utoljara Onnél jartunk, a szamitégépem szerint On a <xxxxx> volt. Helyes ez az adat?

1—igen 2437-RE
2—-nem

436: HA 435 VALASZ NEM (435=2)

436.

437.

438.

439.
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Akkor javitom a valaszt. Valassza ki a valaszlaprél, hogy melyik tevékenységtipus irja le
legjobban azt, amit On 2012 december hénapban csinalt! Ha egyszerre tobb tipusba is
tartozott, példaul tanult és dolgozott, a legfontosabbnak tartottat emlitse!

____tevékenységkod

Azéta is folyamatosan ebbe a tevékenységkategdriaba tartozott?
1-igen = 440-RE

2—-nem

Mikor fejezte be?

év___ hénap

Mit csinalt ezutan? Valassza ki a [21. VALASZLAPFrél! Melyik tevékenységtipus irja le

legjobban azt, amit On <xxxx y+1 > hénapban csinalt? Ha egyszerre tobb tipusba is tartozott,
példaul tanult és dolgozott, a legfontosabbnak tartottat emlitse!

____ tevékenységkad
JELOLD A TABLAZATBAN!
Mikor kezdte ezt a Mikor fejezte be?
tevékenységet?
HA JELENLEG IS TART, iRD|
BE A KERDEZES DATUMAT!|
Tevékenységkdd Ev Ho Ev Ho
1. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
2.
3.
4,
5.




21. VALASZLAP A TEVEKENYSEG KODJAL:

DOLGOZOTT: NEM DOLGOZOTT:
01 - alkalmazott volt 06 — Oregségi (6zvegyi) nyugdijas volt
02 — 6nalld volt 07 — rokkantsagi nyugdijas volt, mas rokkantsdagi ellatasban
részesult
03 — segitd csalddtag volt 08 — anyasagi elladtasban részesilt (TGYAS/CSED, GYED, GYES,
GYET)

04 — alkalmi munkakat végzett | 09 —tanuld volt

05 — kozfoglalkoztatott volt 10 — munkanélkiili volt

11 — haztartasbeli volt

12 — sorkatona volt

13 — egyéb inaktiv volt

440.

a41.

442.
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Volt olyan id&szak az elmult 4 évben, amikor On csak részmunkaidében, vagyis hetente
legfeljebb 30 6raban dolgozott? Kérem, hogy csak a legalabb 3 hdnapig tart6 idészakokra
gondoljon.

1-igen
2—nem * 2501 ELOTTI UGRATAS (KOVETKEZO BLOKK)

Emlékezzen vissza, mikor volt az,amikor On az elmult 4 évben részmunkaidében dolgozott.
Ha tobb ilyen is volt, kérem, kezdjiik az elsvel!

441a,b: Mikor kezd6dott az elsé ilyen idGszak? (év, had)

441c,d: Es mikor fejez6dott be?(év, ho)

Ezutan volt masik részmunkaidds iddszak?
1-igen >441a-RA
2 —nem 501 ELOTTI UGRATAS (KOVETKEZO BLOKK)
JELOLD A TABLAZATBAN!
HALADJ VEGIG AZ OSSZES ILYEN IDGSZAKON!|

Mikor kezd6dott az Ezutan volt masik

i elsd |Iyer.1, . Mikor fejez6dott be? | részmunkaidds idGszak?
részmunkaidds
id6szak?
Ev H6 Ev H6
441a 441b 441c 441d 442
1.
2.
3.
4.,
5.




5. A partner tarsadalmi helyzetére, aktivitasara vonatkozo
kérdések

Néhdny kérdés kévetkezik az On pdrjdra vonatkozéan!

501-TOL AZ EGESZ BLOKK AZOKTOL, AKIKNEK VAN HAZASTARSA, ELETTARSA VAGY KULONELO
PARTNERE (B03 =1,2,3)

501. Kérem, a|14. VALASZLA;" segitségével valaszoljon, mi a <pdrja> legmagasabb befejezett
iskolai végzettsége! TOBB VEGZETTSEG ESETEN A MAGASABBAT JELOLD!|

01 — nem jart iskolaba

02 — kevesebb, mint 8 altalanos (4-6 elemi)

03 — 8 altaldnos (4 elemi, 4 polgari)

04 — szakmunkasképz6 (szakiskola, tanonciskola)

05 — szakkodzépiskolai érettségi, kozépfoku technikum

06 — gimnaziumi érettségi

07 — kozépiskola utani, fels6fokra nem akkreditdlt szakképzés

08 — fels6foku, akkreditalt szakképzés

09 — f6iskolai szintd, alapképzésben (BA, BSc) szerzett vagy azzal egyenértéki diploma
10 — egyetemi szint{, mesterképzésben (MA, MSc) szerzett vagy azzal egyenértéki diploma
11 — tudomanyos fokozat (PhD, DLA)

99— NT

502. § <Parja> jelenleg dolgozik-e, végez-e barmilyen keresé tevékenységet?
1-igen
2—nem =2 518-RA

503. Amennyiben <parja> dolgozik, végez pénzkeresé munkat, mi a pontos foglalkozasa? Ha t6bb
is van, kérem, gondoljon a legfontosabbra!

FEOR

504-517: AKIKNEK A PARTNERE DOLGOZIK (502=1)
504. Jelenlegi munkajat partnere hogyan, jellemz6en milyen formaban?
Valaszoljon a [15. VALASZLAI;‘ segitségével!
TOBB VALASZ ESETEN A LEGFONTOSABB/|
1 — dolgozik (alkalmazottként, vallalkozéként, alkalmi munkasként, kézfoglalkoztatottként stb.)
2 —tanul és mellette rendszeres munkat végez
3 —tanul, és mellette alkalmi munkat végez
4 — gyes, gyed, gyet igénybevétele mellett dolgozik
5 — nyugdijas, jaradékos vagy nyugdijszer( ellatdsban részesiil és mellette pénzkeresé munkat
is végez

505. § Ezt a munkat 6ndlléként vagy alkalmazottként végzi, vagy kizardlag alkalmi munkarél van
sz26?
1 — 6nalléként
2 —alkalmazottként = 508-RA
3 —kizarolag alkalmi munkat végez - 513-RA
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506-507: HA ONALLOKENT (505=1):
506. Melyik csoportba sorolna?
1 — gazdalkodd (mez&gazdasagban)
2 —iparos (termel6 tevékenységet folytat)
3 —kereskedd
4 —szolgaltatd
5 — szellemi szabadfoglalkozasu

507. Milyen jogviszonyban dolgozik?
1 —tdrsas vallalkozds tagjaként, alkalmazott nélkdl
2 —tarsas vallalkozas tagjaként, alkalmazottal
3 — egyéni vdllalkozoként, alkalmazott nélkiil
4 — egyéni vallalkozoként, alkalmazottal
5 — 8stermeld

508-511: HA ALKALMAZOTTKENT (505=2):

508. Milyen jellegii a munkaviszonya? Valaszoljon a [16. VALASZLAP segitségével!

1 — hatarozatlan idejli munkaszerz6dés

2 — hatarozott idejd munkaszerz6dés kozvetleniil a munkaaddval

3 — hatarozott idejd munkaszerz6dés munkaerd-kdlcsonz6 cégen keresztil
4 — kozfoglalkoztatotti jogviszony keretében (k6zmunkas)

5 — gyakornok

6 —egyéb

509. § Fizikai vagy szellemi munkat végez?
1 —fizikai
2 —szellemi 2 511-RE

510: HA FIZIKAl MUNKAT VEGEZ (509=1):
510. Melyik csoportba sorolna?
1 — kdzvetlen termelésiranyitéd (van beosztottja)* = 512-RE
2 — szakmunkas (szakmunkas bizonyitvannyal rendelkezik) = 515-RE
3 — szakmunkat végez, de nincs a munkakdrhoz sziikséges szakmunkas bizonyitvanya 2 515-RE
4 — betanitott munkas = 515-RE
5- segédmunkds = 515-RE

511: HA SZELLEMI MUNKAT VEGEZ (509=2):
511. Melyik csoportba sorolna?

1 —felsGvezet6 (osztalyvezet6i szint felett)

2 — kozépvezet6 (osztalyvezetdi szint: irdnyit, szankcional)

3 — alsévezet( (osztdlyvezetdi szint alatt: munkat, oszt, kdzvetit) *
4 — beosztott szellemi (nincs beosztottja) = 515-RE

HA VALLALKOZO ALKALMAZOTTAL (507=2,4), KOZVETLEN TERMELESIRANYITO (510=1), FELSO, KOZEP
VAGY ALSOVEZETO (511=1-3)

512. Hany alkalmazottja, beosztottja van? (Ha nincs alkalmazottja, irjon 0-t)

f6

FOLYTASD = 515-RE
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513-514: HA KIZAROLAG ALKALMI MUNKAT VEGEZ (505=3):
513. Ezfizikai vagy szellemi jelleg(i alkalmi munka?

1 - fizikai
2 —szellemi

514. <Pdrja> jellemz6en milyen formaban végez alkalmi munkakat?
1 — egyéni vallalkozdi igazolvannyal
2 — az egyszerUsitett foglalkoztatas keretében, bejelentve
3 — egyéb mddon

INNENTOL ISMET MINDEN PARTNERREL RENDELKEZOTOL, AKINEK A PARTNERE DOLGOZIK!
(B03=1,2,3 ES 502=1)

515. <Pdrja> hany 6rat dolgozott az eimult héten ebben az allasaban, munkajaban, a tulérakat is
beszamitva?

HA AZ ELMULT HETEN SZABADSAGON, BETEGSZABADSAGON VOLT VAGY EGYEB OKBOL
IDEIGLENESEN NEM DOLGOZOTT, AKKOR AZ UTOLSO ATLAGOS, MUNKAVAL TOLTOTT HETRE,

GONDOLJON!

_ drat

516. Végez-e <parja> az el6bb emlitetten kiviil mas pénzkeresé tevékenységet is?

1-igen
2 —nem =601 ELOTTI UGRATAS (KOVETKEZO BLOKK)
8 — nem kivan valaszolni* = 601 ELOTTI UGRATAS (KOVETKEZO BLOKK)

517. Hany orat dolgozott az elmult héten, igy, a f6 munkajan kivil?

HA AZ ELMULT HETEN SZABADSAGON, BETEGSZABADSAGON VOLT VAGY EGYEB OKBOL
IDEIGLENESEN NEM DOLGOZOTT, AKKOR AZ UTOLSO ATLAGOS, MUNKAVAL TOLTOTT HETRE|

GONDOLJON!

____ orat

FOLYTASD = 601 ELOTTI UGRATAS (KOVETKEZO BLOKK)

518- 520: AZOKTOL, AKIKNEK A PARTNERE JELENLEG NEM DOLGOZIK!
518. Miért nem dolgozik? Hogyan jellemzi az 6 helyzetét? Valaszoljon a
segitségével!
01 - sajat jogon oregségi teljes nyugdijat kap
02 - rokkant nyugdijas (megvaltozott munkaképességliek rehabilitacids ellatasat, rokkantsagi
ellatast kap)
03 — 6zvegyi nyugdijas
04 — 6regségi résznyugdijas
05 - korhatdr el6tti ellatast vagy szolgalati jaranddsagot kap
06 — csed-en van (tgyas)
07 — gyed-en van
08 — gyes-en van
09 — gyet-en van
10 — haztartasbeli
11 —tanulé
12 — munkanélkuli
13 —egyéb
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519. Melyik évben hagyta abba a munkavégzést?

_____évben

0000: SOHA NEM DOLGOZOTT - 601 ELOTTI UGRATAS (KOVETKEZO BLOKK)

520. Mi volt az utolsoé foglalkozasa? \Ha nyugdijazas utdn mas munkakérben is dolgozott, akkor a\
\nyugdijaza’skori foglalkozasara gondoljon!\

FEOR
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6. Csaladi tervek, gyermekek

601-607:

- 1967-BEN VAGY AZOTA SZULETETT (49 EVES, VAGY FIATALABB) NOKTOL,

- OLYAN HAZAS VAGY ELETTARSSAL ELO (B03/1-2), 1957-BEN VAGY AZOTA SZULETETT FERFIAKTOL,
AKIKNEK A HAZAS/ELETTARSA 1967-BEN VAGY AZOTA SZULETETT (PARTNER KORA
HAZTARTASTABLABOL)

- EGYUTT ELO PARTNERREL NEM RENDELKEZO (B03/3-4), 1957-BEN VAGY AZOTA SZULETETT
FERFIAKTOL,

- TOBBIEK = 608-RA

A kovetkezékben a gyermekvdllaldsi szandékokrol, a gyermekvdllalds kedvezé és kedvezétlen
koriilményeirél és nehézségeirél fogjuk kérdezni.

601. § NOKTOL (B06=2) iGY: Megtudhatom, hogy virandés-e/terhes-e On?

HAZAS FERFIAKTOL (B06=1 + B03=1) IGY: Megtudhatom, hogy varandés-e/terhes-e a felesége?
ELETTARSI, VAGY LAT KAPCSOLATBAN ELO FERFIAKTOL (B06=1+B03=2-3) IGY: Megtudhatom,
hogy varandés-e/terhes-e partnere?
PARTNER NELKULI FERFIAKTOL (B06=1+B03=4) [GY: Ha nincs is alland6 partnere, van olyan holgy
ismerdse, aki tudomasa szerint jelenleg Onté6l varandés/terhes?

1 —Igen, varandds/terhes

2 — nem varandds/terhes

3 — nem tudja biztosan

4 — neki, vagy partnerének nem lehet gyermeke = 608-RA

602. § GYERMEKTELEN NEM TERHESEKTOL IGY (B04=2+601=2,3): Tervezi-e, hogy az elkovetkez6
harom éven beliil gyermeket vallal?

ELSO GYERMEKUKET VAROKTOL IGY (B04=2+601=1): Tervezi-e, hogy az elkdvetkezé harom
éven beliil a hamarosan megsziiletend6 gyermeken kiviil djabb gyermeket vallal?

GYERMEKES NEM TERHESEKTOL IGY (B04=1+601=2,3): Tervezi-e, hogy az elkdvetkezd harom
éven beliil ajabb gyermeket vallal?

TOBBEDIK GYERMEKUKET VAROKTOL IGY (B04=1+601=1): Tervezi-e, hogy az elkdvetkezd
harom éven beliil a hamarosan megsziiletend6 gyermeken tul Gjabb gyermeket vallal?

1 —igen, mindenképpen
2 —inkabb igen

3 —inkdabb nem

4 — semmiképpen sem

9—-NT
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603: HA VAN PARTNERE (B03/1-3), PARTNER NELKULIEK = 604

603.

604.

AKIK  TERHESEK VAGY A PARTNERUK TERHES (601=1) IGY: Mit gondol,
<hazastarsa/élettarsa/kilonélé partnere> szeretne harom éven beliil Gjabb gyermeket
vallalni?

AKIK NEM TERHESEK VAGY A PARTNERUK NEM AZ, VAGY NEM TUDJAK BIZTOSAN (601=2 VAGY
3) GY:

Mit gondol, <hazastarsa/élettarsa/kiilonélé partnere> szeretne harom éven beliil gyermeket
vallalni?

1 —igen, mindenképpen
2 —inkdbb igen

3 —inkdabb nem

4 — semmiképpen sem

9—-NT

§ Feltéve, hogy a kovetkez6 3 éven beliil nem sziletik gyermeke, valamikor késébb
szeretne-e még gyermeket?

1-igen

2 —nem

HA GYERMEKET BIZTOSAN NEM TERVEZ MAR (602=4 + 604=2) = 608-RA

HA BIZONYTALAN (602=3 +604=2), AKKOR A FELVEZE TO MONDAT: Ha mégis vdllalna gyereket a
késébbiekben...

605.

GYERMEKTELEN NEM TERHESEKTOL (B04=2 + 601=2,3): Hany éves koraban szeretné, hogy a
gyermeke megsziilessen?

ELSO GYERMEKUKET VAROKTOL (B04=2 +601=1): Hany éves koraban szeretné, hogy a
hamarosan megsziileté gyermeke utan a kévetkez6 gyermeke megsziilessen?
GYERMEKESEKTOL NEM TERHESEKTOL IGY (B04=1 +601/2,3): Hany éves koraban szeretné,
hogy a kovetkez6 gyermeke megsziilessen?

TOBBEDIK GYERMEKUKET VAROKTOL IGY (B04=1+601/1): Hany éves koraban szeretné, hogy a
hamarosan megsziilet6 gyermeke utan a kévetkez6 gyermeke megsziilessen?

____éveskoraban
88 — nem szamot mond
99 — Nem tudja

606. GYERMEKTELENEKTOL (B04/2): Lanyt vagy fiut szeretne els6 gyermekének?
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GYERMEKESEKTOL (B04/1): Lanyt vagy fitt szeretne kovetkezd gyermekének?

1-lanyt
2 —fiut
3 —mindegy a gyermek neme



607. GYERMEKTELEN NEM TERHESEKTOL [GY (B04/2+601/2,3): Mindent egybevetve On héany

gyermeket szeretne?

ELSO GYERMEKUKET VAROKTOL IGY (B04/2+601/1): Mindent egybevetve, a hamarosan
sziiletendd gyermeken kiviil On hany tovabbi gyermeket szeretne?

GYERMEKES NEM TERHESEKTOL IGY (B04/1+601/2,3): Mindent egybevetve, még hany tovabbi
gyermeket szeretne?

TOBBEDIK GYERMEKUKET VAROKTOL IGY (B04/1+601/1): Mindent egybevetve, a hamarosan
sziiletendd gyermeken kiviil On még hany tovabbi gyermeket szeretne?

___ gyermek
88 — nem szamot mond (p
99 — Nem tudja

I. “amennyi sikerll”, “amennyit az Isten ad” stb.)

HA NEM SZULETETT GYERMEKE (B04=2) = 0-RE
608: KORHATAR NELKUL MINDENKTOL, AKINEK SZULETETT GYERMEKE (B04=1)

608. Elvesziiletett gyermekei kozott van-e olyan, akivel jelenleg nem él k6zos haztartasban? Ha

volt olyan gyermeke, aki elhunyt, kérem, 6t is vegye figyelembe!

1-igen 2—nem* 2 0-RE

AZ ADATOK TABLAZATBA TOLTODNEK, LSD. LENT:

608a: Mi a keresztneve?

608b: § Neme. |Ha nyilvanvalg, ird be, ne kérdezd!|

608c: § <Keresztnév> mikor sziiletett? Ev.

608d: <Keresztnév> mikor sziiletett? HG.

HA NINCS PARTNERE (B03=4) AKKOR 608e KIMARAD ES TOVABB 608f-RE!

608e: <Keresztnév> vér szerinti gyermeke jelenlegi hazastarsanak/partnerének?

1 -igen (jelenlegi partner vér szerinti gyermeke)
2 — nem (korabbi partnerrel k6z6s gyermek)

608f. <Keresztnév> miéta nem él Onnel kozos haztartasban? Ev.
608g. <Keresztnév> midta nem él Onnel kozés haztartasban? Hé.
608h Hol él ma <keresztnév>?

1 —itt a telepllésen

2 —masutt az orszagban

3 —kalféldon

4 — meghalt = 608n —RE!

9 —nem tudja, hol

608i. Milyen gyakran talalkoznak egymdssal személyesen?

1 - hetente ...... alkalommal

2 —havonta ...... alkalommal

3 —évente ...... alkalommal

4 —soha

608j-608/ HA A GYERMEK 1998-BAN VAGY AZOTA SZULETETT, TOBBIEK = 608m
608j. Kérem, mondja meg, jelenleg kivel él <Keresztnév>?

1 — masik (vér szerinti) szliljével

2 — masokkal

608k. Szokott-e itt aludni <Keresztnév>?
1-igen

2—-nem
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MINDEN 18 EVES VAGY FIATALABB GYEREKROL, KIVEVE AKI MEGHALT!
608l. Tamogatja-e On rendszeresen kiilonélé gyermekét, <keresztnév>-t?

problémait

Igen | Nem | Nem tudja

1. Mos ra / f6z neki 1 2 9
2. Tanul vele, segit az iskolai

elémenetelben 1 2 9
3. Intézi az Ugyeit 2 9
4. Fizeti a kulondrakat, sportkort, stb. 2 9
5. Rendszeresen ad neki zsebpénzt 2 9
6. Segit neki megoldani személyes 1 ) 9

608m. Mennyire elégedett a vele valé kapcsolataval? |1. VALASZLAP

____ skalaérték
- 608p-RE

608n ES 6080: HA A GYERMEK MEGHALT (608h=4):

608n. Mikor halt meg? Ev.
6080. Mikor halt meg? Hé.

608p. Van-e még olyan élvesziiletett gyermeke, akivel jelenleg nem él k6z6s haztartasban?

1-van = 608a-RA
2 —nincs = 609-RE
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Kilon él6, | Mi a Neme |<Keresztnév> Ha nincs partnere | <Keresztnév> |<Keresztnév> Milyen gyakran Ha a gyermek 1998-ban vagy azéta
vér keresztneve? mikor sziletett? | (B03=4) akkor miéta nem él | hol él ma? taldlkoznak egymdssal | sziiletett
szerinti 1.Férfi 608e kimarad és | Onnel egy személyesen?
gyermek 2.N6 TOVABB 608f-re! |haztartasban? |l.itta Jelenleg kivel él <keresztnév>?
sorszama teleplilésen 1.hetente... alkalommal

<Keresztnév> vér 2.mdsutt az 2.havonta... 1.Masik (vér szerinti) sziilGjével

szerinti gyermeke orszdagban alkalommal 3.évente... | 2. Mdsokkal

jelenlegi 3.kiilféldén alkalommal

hazastarsanak / 4.meghalt > 4 soha

partnerének? 608n-RE!

9.nem tudja, hol
1. igen (jelenlegi
Ev Hé partner vér Ev Hé

szerinti gyermeke)

2. nem (kordbbi

partnerrel kézés

gyermek)

608b. . .
608a. 5 608c. § |608d. |608e. 608f. |608g. |608h. 608i. 608;.

1.
20.
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Ha a gyermek Minden 18 éves vagy | Minden gyermekrél, | Ha meghalt Van-e még
1998-ban vagy fiatalabb gyermekrél, | kivéve, ha meghalt! (608h=4) olyan
azota sziiletett. kivéve, ha meghalt! élvesziiletett
Mennyire elégedett | Mikor halt gyermeke,

Szokott-e itt aludni | Tdmogatja-e On <keresztnév>-elvalé | meg? akivel jelenleg
<keresztnév>? rendszerese kapcsolataval? nem él kdzos

<keresztnév>-t? haztartasban?
1.lgen* 1.lgen 2.Nem
2.Nem 1. Van

1.Mos rdé/féz neki Skdlaérték 0-10. 2. Nincs =2 609-

2.Tanul vele, segit az RE

iskolai el6menetelben

3.Intézi az ligyei

4.Fizeti a kiilénordt,

sportkért,stb. £y e

5.Rendszeresen ad

neki zsebpénzt

6.Segit neki

megoldani személyes

problémait
608k. 608l. 608m. 608n. 6080. | 608p.
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MINDENKITOL!
609. Az elmult négy évben nevelt-e On mas, nem sajat gyermeket, akivel jelenleg mar nem él
k6zos haztartasban (pl. hazastarsa/élettarsa gyermeke)?
HIVATASOS NEVELGSZULGKENT NEVELT GYERMEKET NE SZAMITSA IDE!|

1-igen
2 —nem

610. Volt-e az életének olyan szakasza, amikor tobb gyermeket tervezett, mint ahanyat végiil
mostanaig vallalt?

1-igen

2—-nem 2611 ELOTTI UGRATAS

8 — nem kivédnja megmondani = 611 ELOTTI UGRATAS
9 — nem emlékszik, NT = 611 ELOTTI UGRATAS

610a: HA VALAHA TOBB GYERMEKET TERVEZETT (610=1)
610a. Annak, hogy gyermekvallalasi tervei végiil modosultak, elsdsorban...

1 —csaladi

2 —anyagi

3 — munkahelyi karrierjével kapcsolatos, vagy
4 — egészségligyi okai voltak?

7 —mas okot mond
8 — nem kivdnja megmondani
9—-NT

CSALADI OK: PL. HAZASSAGA MEGROMLOTT, ANYAGI OK: PL. KICSI VOLT A LAKAS
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611-613: 1971-BEN VAGY AZOTA SZULETETT (45 EV ALATTI) NOKTOL ES 1966-BAN VAGY AZOTA
SZULETETT (50 EV ALATTI) FERFIAKTOL, AKIKNEK MEG LEHET GYERMEKE (601=1-3), TOBBIEK =
ERZEKENY KERDESEK BLOKK ELOTTI UGRATAS (KOVETKEZO BLOKK)
611. Beszéljiink egy kicsit a gyermekvallalasrdél! Tegyiik fel, hogy az elkévetkezé 3 évben sziiletik
(még) egy gyereke.
Kérem, a|12. VALASZLAH segitségével mondja meg, hogy ez hogyan hatna...

Sem Nem
Sokkal . Sokka| ., . ..
Egy (Ujabb) gyermek hogyan hatna rosszabb Rosszab)  jobb, Jobb | jobb erinti
gy &Y BY blenne| sem lenne |
lenne lenne
rosszabb
1. a munkahelyi kilatasaira? 1 2 3 4 5 7
2. az anyagi helyzetére? 1 2 3 4 5 7
3. a szexualis életére? 1 2 3 4 5 7
7 3 Ko I -
a ’korn\,/eze,te, baratai 6nrdl alkotott 1 ) 3 4 s
véleményére?
5. arra, hogy boldog és elégedett legyen 7
. 1 2 3 4 5
az életben?
6. On és a partnere kozti kapcsolatra? 1 2 3 4 5 7
7. a partnere munkahelyi kilatasaira 1 2 3 4 5 7
8. arra, hogy id6skordban mennyire fogja 1 ) 3 4 s 7
biztonsagban érezni magat?
9. az On és sziilei kozotti kapcsolatra? 1 2 3 4 5 7
10. arra, hogy élete harmonikus legyen? 1 2 3 4 5 7
11. 7
ar.ra, hogy szabadon megtehesse, 1 ) 3 4 s
amit akar?
12. alakaskorilményeire? 1 2 3 4 5 7
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612.

Kérem, a [13. VALASZLAP segitségével mondja meg, abban a déntésben, hogy vallal-e

gyermeket vagy sem, mennyire jatszana szerepet...

a gyermekfellgyeletben?

Mennyire jatszana szerepet Egyaltalan Kis Eléggé Nagy- Nent1
nem mértékben 88€ |mértékben | €Y
1. az On anyagi helyzete? 1 2 3 4 7
2. HA VAN: az On helyzete 1 5 3 4 7
munkahelyén?
3. az On lakaskoériilményei? 1 2 3 4 7 I
4. az On egészségi allapota? 1 2 3 4 7 I
5. HA VAN: hogy mennyire harmonikus 1 ) 3 4 7
kapcsolata partnerével?
6. HA VAN: a partnere helyzete 1 ) 3 4 7
munkahelyén?
7. HA VAN: a partnere egészségi 1 ) 3 4 7
allapota?
8. az, hogy van-e a bolcséde, 6voda a 1 ) 3 4 7
kozelben?
9. hogy On vagy partnere elmehet 1 2 3 4 7
gyedre?
10. hogy szllei(k) tudjak-e majd segiteni 1 ) 3 4 7 |

613. Kérem, osztalyozzon 1-t6l 5-ig, mint az iskolaban. Mennyire igaz az On helyzetére, hogy...

L. .. 3 Egyaltalan nem Teljesen | Nem
Mennyire igaz az On helyzetére, hogy... . .
Igaz 18az | erinti
1. a legtdbb baratja szerint Onnek (még 1 5 3 s ;
egy) gyereket kellene vallalnia?
2.a s%ulel szerint véllalnia kellene 1 5 3 s 7
(még egy) gyereket?
3. a legtobb rokona szerint vallalnia 1 5 3 s 7
kellene (még egy) gyereket?
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X. Fogamzasgatlas és gyermekvallalasi nehézségek

AZ EGESZ BLOKK: reprodukciés korban Iévé nem terhesektél, tehdt:

- 1967-BEN VAGY AZOTA SZULETETT (49 EVES, VAGY FIATALABB) NOKTOL AKIK NEM TERHESEK
(601=2,3,4)

- OLYAN HAZAS VAGY ELETTARSSAL ELO (B03/1-2), 1957-BEN VAGY AZOTA SZULETETT FERFIAKTOL,
AKIKNEK A HAZAS/ELETTARSA 1967-BEN VAGY AZOTA SZULETETT (PARTNER KORA
HAZTARTASTABLABOL) ES NEM VARANDOS (601=2,3,4)

- EGYUTT ELO PARTNERREL NEM RENDELKEZO (B03/3-4), 1957-BEN VAGY AZOTA SZULETETT
FERFIAKTOL (B03/3-4), AKIKNEK NINCSEN OLYAN HOLGY ISMEROSUK, AKI TOLUK VARANDOS
(601=2,3,4)

Szeretnénk megtudni néhdny adatot a csalddtervezéssel kapcsolatban. Mivel ezek a kérdések
érzékenyek lehetnek, a vdlaszokat kérem, téltse ki On a mellékelt lapon.

VEDD EL® A CSALADTERVEZESI LAPOT ES A BORITEKOT!
iRD BE IDE A LAPON TALALHATO AZONOSITOT:
HA A GEP RENDBEN TALALTA AZ AZONOSITOT: ADD AT A CSALADTERVEZESI LAPOT!

Vdlaszait a kitéltés utdn boritékba tessziik, és leragasztjuk, mivel nekem ezt zdrt boritékban kell
leadnom.

KITOLTES UTAN = 701- RE

X1. A valaszadé vallalta a blokk kitéltését?

1 - igen, kitoltotte
2 — nem, nem vallalta
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AZONOSITOSZAM

CSAK AKKOR TOLTSE KI, HA JELENLEG NEM VAR GYERMEKET!

1. (Ha On nd): Szeretné, ha miel6bb varandds, terhes lenne, és gyermeke sziiletne?
(Ha On férfi): Szeretné, ha tarsa, partnere miel6bb varandés, terhes lenne, és gyermekiik

sziiletne?
‘Hdzza ald és kévesse a nyi/at!‘

Szeretné

Nem szeretné

2. Korabban védekeztek-e fogamzasgatlasi
madszerrel terhesség elkeriilése céljabal?

a) lgen

b) Nem

3. HA IGEN: Mikor hagytdk abba a
védekezést?

Kérjlik beirni!

20 év hénap

2. Védekeznek-e fogamzasgatlasi mddszerrel

a terhesség elkeriilése céljabol? Huzza ald!

a) lIgen
b) Nem

3. HA IGEN, jelolje be: milyen mddszerrel,
mddszerekkel?
a.) 6vszer

b.) tabletta

c.) spirdl/méhen belili eszk6z

d.) hiivelyi pesszarium

e.) hiivelykdp / hab / krém / zselé

f. ) injekcid (pl. Depo-Provera)

g.) implantatum (pl. Implanon)

h.) stirgGsségi/esemény utani tabletta

i.) megszakitott koz0osiilés

j.) naptarmddszer / a peteérés
meghatarozasan alapuld médszerek

k.) On vagy partnere m(ivi meddévé tételen

esett at (sterilizacio)

FUGGETLENUL ATTOL, HOGY SZER

ETNE-E GYERMEKET VAGY SEM:

4. Tudomasa szerint van Onnek vagy partnerének olyan egészségi problémaja, ami neheziti,

Huzza ald!

nehezitené a teherbeesést?

Van Nincs

Nincs tudomasa réla

HA ALAHUZTA A, VAN” VALASZT, KERJUK, FORDITSA MEG A LAPOT
ES TOLTSE KI A MASIK OLDALT IS!
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GYERMEKVALLALASI NEHEZSEGEK

5. On vagy partnere fordultak-e orvoshoz, szakemberhez a gyermekvallalast nehezité

egészségiigyi probléma miatt? |Hizza ald és kévesse a nyilat

Igen, csak On

Nem, egyikik sem

Igen, csak partnere

Igen, On és partnere is

S

Ha On és/ vagy partnere fordult orvoshoz:

6. Mikor konzultalt / konzultaltak el6szor orvossal,
szakemberrel?

20 év hénap

7. Miéta probalkoztak a gyermekvallalassal, amikor
el6szor szakemberhez fordultak?

___éveés __ honapja |PI: 1éveés3 hénapja|

8. Milyen orvossal, szakemberrel, ill. hol konzultaltak
eddig? (tébbet is alahtuzhat)

a) Haziorvossal

b) NG&gydgyasszal, egyéb szakorvossal

c) Medddségi, reprodukcids kézpontban
d) Egyéb szakemberrel

9. Megtalaltak-e mostandig az okat annak, hogy mi
nehezitheti a teherbeesést, gyermekvallalast?

a) lgen, az On részérél talaltak okot

b) Igen, a partnere részérdl taldltak okot

c) Igen, mindkettejik részérdl talaltak okot

d) Nem, nem talaltdk meg az okat | |

Ha egyikiik sem fordult orvoshoz:

6. Miért nem fordult (nem fordultak)
orvoshoz? Kérjiik, réviden irja le!

|

WV

A4

10. Tettek-e korabban valamit, illetve tesznek-e valamit, alinak-e jelenleg valamilyen
kezelés alatt az alabbiak koziil, hogy elGsegitsék a teherbeesést? (tobbet is alahizhat)

a) Gyodgyszeres kezelés, hormonkezelés
b) Peteérés idejét meghatarozé mddszerek
c) Inszeminacio

d) IVF (lombikbébi programban valé részvétel), ICSI (Intracitoplazmatikus Spermium Injektalds)

e) Sebészeti beavatkozas
f) Egyéb orvosi kezelés

g) Egyéb kezelés, mddszer (pl. diéta, gydgyflirdd, pszicholdgiai segitség, stb.):

irja ide, hogy mi az! :
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7. Szuléi haz

Most néhdny id6skorra vonatkozo kérdés kévetkezik!

701-703: MINDENKITOL!

701.

702.

703.

Véleménye szerint hany éves kortdl szamit az ember 6regnek?

______éves kortol

99 —NT

Atadom Onnek a 22. VALASZLAPOT|. Kérem, vélassza ki errd| azt a harom
tulajdonsagot, amelyik On szerint legjobban jellemzi az 6regkort.
Oreg az, aki:

1 —elmult 65 éves,

2 —megromlott az egészségi allapota,

3 — nem tudja ellatni magat, mdsokra van utalva,
4 —szellemileg leépiilt,

5 — 6regségi nyugdijas,

6 — nehezen tud alkalmazkodni a vdltozdsokhoz,
7 —nem tud problémadkat megoldani,

8 — unokdja van.

9 —NT

Felsorolunk néhany allitast az egyes nemzedékek egymashoz valé viszonyarél!

Kérem, a|8. VALASZLAP segitségével osztalyozzon, hogy mennyire ért egyet ezekkel az
allitasokkal! Az 1-es jelenti azt, hogy egyaltalan nem ért egyet, az 5-6s pedig azt, hogy
teljesen egyetért.

Egyaltalan nem Teljesen
ért egyet egyetért

1. A gyerekeknek ugy kell szervezniik a munkajukat, hogy

id&s szlleiket el tudjak Iatni. ! 2 3 4 >

2. Ha a szll6k dpoldsra, gondozasra szorulnak, inkabb a
lanygyerekiknek kell térédnie velik.

3. A gyerekeknek anyagi tamogatast kell adniuk, ha
szlileiknek anyagi nehézségeik vannak.

4. Ha a sziil6k mar nem tudjak 6nalléan ellatni magukat, a
gyerekeknek ossze kell veliik koltdznilk.

5. A nagyszul6knek kell gondoskodni az unokakrdl, ha a
szlil6k nem képesek ra.

6. A sziil6knek anyagilag tdmogatniuk kell felnétt
gyermekeiket, ha azok anyagilag nehéz helyzetben vannak.
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atszervezése aran is segiteniik kell feln6tt gyerekeiket.




Most pedig szeretnénk megtudni néhdny adatot az On sziileirél, gyermekkori csalddjarol.

HA EGYUTT EL AZ EDESANYJAVAL (102b=7, 102c=2) = 706 ELOTTI UGRATAS
704-705: HA NEM EL EGYUTT AZ EDESANYJAVAL (102b/ NEM SZEREPEL 7-ES KOD, 102¢=2)
704. Melyik évben sziiletett az On édesanyja?

_____évben

9 — nem tudja
8 — nem ismerte az édesanyjat = 706 ELOTTI UGRATASRA

705. § Megkérdezhetem, hogy él-e az On édesanyja?
1—igen, él
2 —nem él
9 — nem tudja, hogy életben van-e
8 — nem ismerte az édesanyjat

HA EGYUTT EL AZ EDESAPJAVAL (102b=7, 102c=1) - 708 ELOTTI UGRATAS
706-707: HA NEM EL EGYUTT AZ EDESAPJAVAL (102b/ NEM SZEREPEL 7-ES KOD, 102c=1)

706. Melyik évben sziiletett az On édesapja?

___évben

9 — nem tudja
8 — nem ismerte az édesapjat = 710-RE

707. § Megkérdezhetem, hogy él-e az On édesapja?
1—igen, él
2 —nem él
9 — nem tudja, hogy életben van-e
8 —nem ismerte az édesapjat

708-709: HA MINDKET SZULGJET ISMERTE (NEM SZEREPEL 704=8 VAGY 705=8 VAGY 706=8 VAGY
707=8)

708. § Az On édesanyja és édesapja dsszehazasodtak egymassal?
1-igen
2 —nem =2 710-RE

709. Mikor kotottek hazassagot? HA NEM BIZTOS BENNE, VALASSZA KI A LEGVALOSZINUBB

__évben

9999 — nem tudja

MINDENKITOL!

710. Az édesanyjanak Onnel egyiitt hany gyermeke sziiletett? Kérem, azokat a gyermekeket is
vegye figyelembe, akik esetleg mar nincsenek életben. |AZ OSSZES ELVESZULETETﬂ
IGYERMEKET SZAMOLJA BELE]

_____gyermek

99 — nem tudja
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HA CSAK 1 GYERMEKE SZULETETT (710=1) = 713-RA
711-712: HA 1-NEL TOBB GYERMEKE SZULETETT (710>1)

711. Hany éves volt az édesanyja, amikor az els6 gyermeke megsziiletett?
___ éves

99 — nem tudja

712. On édesanyjanak hanyadik gyermekeként sziiletett?
____.gyermek

99 — nem tudja

713: CSAK AZ 1950 UTAN SZULETETTEKTOL, AKIK ISVIERTEK AZ APJUKAT (706 < 8 VAGY 707=8 NEM

SZEREPEL)

713. Mi volt az édesapja pontos foglalkozasa, amikor On 15 éves volt? Ha tobb is volt, kérem,
gondoljon a legfontosabbra! OLYAN RESZLETESEN iRD BE, HOGY KESGBB A FEOR-KODOLAS|

ELVEGEZHETO LEGYEN! HA NEM EMLEKSZIK, KERDEZZ RA ARRA AZ IDGSZAKRA, AMIKO

BEFEJEZTE AZ ALTALANOS ISKOLAT!

FEOR

7777 — nem volt foglalkozasa
8888 — 15 éves kordaban mar nem volt életben az édesapja
9999 — nem tudja

714-721: CSAK AKIKNEK VAN LEGALABB EGY, 1985 ES 1991 KOZOTT SZULETETT GYERMEKE
714. § Amikor On 15 éves volt, mi jellemezte az édesapja helyzetét, végzett-e pénzkeresd
tevékenységet?
1 —dolgozott
2 —nem dolgozott =2 721-RA

9 —nem tudja = 722 ELOTTI UGRATASRA

715. § Milyen formaban dolgozott az édesapja?
1 —06nalléként
2 — alkalmazottként = 717-RE
3 — kizardlag alkalmi munkat végzett = 720-RE

9 —nem tudja = 722 ELOTTI UGRATASRA

716: HA ONALLOKENT (715=1):
716. Melyik csoportba sorolna az édesapjat?
1 — gazdalkodo volt (mez&gazdasagban)
2 —iparos volt (termel6 tevékenységet folytatott)
3 — keresked§ volt
4 — szolgdltatd volt
5 — szellemi szabadfoglalkozdasu volt

9 — nem tudja
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> 722 ELOTTI UGRATASRA

717: HA ALKALMAZOTTKENT (715=2):

717. § Fizikai vagy szellemi munkat végzett?
1 — fizikai
2 —szellemi 2 719-RA

9 —nem tudja = 722 ELOTTI UGRATASRA

718: HA FIZIKAI MUNKAT VEGZETT (717=1):
718. Melyik csoportba sorolna az apjat?
1 — kozvetlen termelésiranyitd (volt beosztottja)
2 — szakmunkas (szakmunkas bizonyitvannyal rendelkezett)
3 — szakmunkat végzett, de nem volt a munkakoérhoz sziikséges szakmunkas bizonyitvanya
4 — betanitott munkas
5 —segédmunkas

9 — nem tudja
> 722 ELOTTI UGRATASRA

719: HA SZELLEMI MUNKAT VEGZETT (717=2):
719. Melyik csoportba sorolna az apjat?
1 —fels6vezetd (osztalyvezetdi szint felett)
2 — kozépvezet6 (osztalyvezet6i szint: irdnyit, szankcional)
3 — alsévezet6 (osztdlyvezetdi szint alatt: munkat oszt, kdzvetit) *
4 — beosztott szellemi (nincs beosztottja)

9 — nem tudja

> 722 ELOTTI UGRATASRA

720: HA KIZAROLAG ALKALMI MUNKAT VEGZETT (715=3):
720. Ez fizikai vagy szellemi jellegii alkalmi munka volt?
1 - fizikai
2 —szellemi

9 — nem tudja
= 722 ELOTTI UGRATASRA

721: HA NEM DOLGOZOTT (714=2)
721. Miért nem dolgozott az édesapja? Mi jellemezte a helyzetét?
1 — nyugdijas volt
2 — leszazalékolt/ rokkantnyugdijas volt
3 — munkanélkdli volt
4 — egyéb ok miatt nem dolgozott

9 — nem tudja
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722: CSAK AZ 1950 UTAN SZULETETTEKTOL, AKIK ISMERTEK AZ ANYJUKAT (704 < 8 VAGY 705=8 NEM

SZEREPEL)

722. Mi volt az édesanyja pontos foglalkozasa, amikor On 15 éves volt? Ha tobb is volt, kérem,
gondoljon a legfontosabbra! (OLYAN RESZLETESEN iRD BE, HOGY KESGBB A FEOR-KODOLAS

ELVEGEZHETO LEGYEN! HA NEM EMLEKSZIK, KERDEZZ RA ARRA AZ IDOSZAKRA, AMIKO

BEFEJEZTE AZ ALTALANOS ISKOLAT!|

FEOR

7777 — nem volt foglalkozasa
8888 — 15 éves kordban mar nem volt életben az édesanyja
9999 — nem tudja

MINDENKITOL!

723. Havisszagondol 15 éves kordra, mi jellemezte a csaladja anyagi helyzetét, hogyan tudtak

kijonni a jovedelmiikbd1? Al X. VALASZLAP segitségével valaszoljon!

1 — Nélkulozések kozott éltek,

2 —hodnaprél hdnapra anyagi gondjaik voltak,
3 — beosztdssal épphogy kijottek a pénzikbdl,
4 — elfogadhatdan éltek, vagy

5 — gondok nélkul éltek?

9 — nem tudja
8888 — nem magdanhaztartasban nétt fel (allami gondozott stb.)

HA EGYUTT EL AZ EGYIK VAGY MINDKET SZULOJEVEL (102B/7-ES KOD SZEREPEL) = 731 ELOTTI
UGRATASRA

724-730: HA NEM EL EGYUTT EGYIK SZULOVEL SEM (102B/ NEM SZEREPEL 7-ES KOD)
724-725: CSAK AKIK A 4. HULLAMBAN MEG EGYUTT ELTEK AZ EGYIK VAGY MINDKET SZULOVEL
(VISSZACSATOLAS A 4. HULLAMBOL A HAZTARTASTABLA ALAPJAN), TOBBIEK 726-RA

724. On el6szor mikor élt legalabb harom hénapig a sziileitdl kiilon? Ha tobbszor is kiilon
koltoztek, a legelso kiilon élés kezdetére gondoljon!

év hoé

8888 — nem magdanhaztartasban nétt fel (allami gondozott stb.)
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725. Amikor eldszor kiilon élt a sziileitdl, hol élt?

1 —sajat tulajdonu lakasban, hazban

2 —anyja/apja lakasaban, hazaban

3 — hazastarsa, élettdrsa lakdsaban

4 — hazastarsa, élettdrsa szlileinek lakasaban

5 — egyéb csaladtag lakasdban

6 — maganszemélyt6l vagy cégtél bérelt lakasban

7 — 6nkormanyzattdl, tandcstdl bérelt lakasban

8 — szolgalati lakasban

9 — intézményi haztartasban (pl. kollégium, munkdsszallas)
10 — egyéb helyen

726. A sziiloktdl valo elso kiilon élését kovetben volt-e olyan id6szak, amikor hosszabb ideig,
legalabb fél évig Gjra valamelyik sziilével/ a sziileivel élt?
1 —igen, egy ilyen id&szak volt
2 —igen, tobb ilyen iddszak is volt = 729-RE
3 —nem volt ilyen id6szak = 801-RE (KOVETKEZO BLOKK)

727-728: HA EGY VISSZAKOLTOZES TORTENT (726=1)

727. Mikor tortént mindez?

727a.: Egyittélés kezdete:  ~~ ~ év__ hodnap

727hb.: Egylittélés vége: év___ hodnap

728. Mi volt a legfontosabb oka annak, hogy a kiilonko6lt6zés utan egy ideig ismét a sziileivel élt?
\EGY-KET MONDATBAN iRD LE A LEGFONTOSABB OKOT!

FOLYTASD = 801-RE (KOVETKEZO BLOKK)

729-730: HA TOBB VISSZAKOLTOZES IS TORTENT (726=2)

729. Most gondoljon a legutolsé alkalomra, amikor egyiitt élt az édesapjaval vagy az
édesanyjaval. Mikor tértént mindez?

729a: Az utolso egylttélés kezdete: ~ ~~ év__ hodnap
729b: Az utolsé egylttélés vége: év___ hodnap

730. Mi volt a legfontosabb oka annak, hogy a kiilonkoltozés utan egy ideig ismét a sziileivel élt?
EGY-KET MONDATBAN iRD LE A LEGFONTOSABB OKOT!|

FOLYTASD = 801-RE (KOVETKEZO BLOKK)
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731-736: AZOKTOL, AKIK LEGALABB EGY SZULOVEL EGYUTT ELNEK (102b/7-ES KOD SZEREPEL)
731: CSAK AZOKTOL, AKIK 1981-BEN VAGY AZOTA SZULETTEK (35 EVESEK ES FIATALABBAK), TOBBIEK
732-RE

731. A[23. VALASZLAPON felsorolt allitasok kéziil melyik jellemzé leginkabb az On helyzetére?

1 — A sajat bevételeit teljes egészében a sajat kiadasaira forditja, nem jarul hozza a
szlil6kkel/szlil6vel k6z6s haztartas fenntartasahoz.

2 —Rendszeresen kisebb 0sszeggel hozzajarul a haztartds fenntartdsdhoz.

3 — Rendszeresen nagyobb 6sszeggel hozzajarul a haztartas fenntartasahoz.

4 — A sajat bevételeit teljes egészében beteszi a kozos kasszdba.

7 — Nincs sajat bevétele.

732. § Elt-e valamikor legaldbb harom hénapig a sziileit6l kiilon?
1-igen
2 —nem 2 736-RA

733. Elsé alkalommal mikor élt a sziileitdl kiilon? Ha tobbszor is kiilon koltoztek, a legelsd kiilon
élés kezdetére gondoljon!

év hé

734. Amikor el6szor kulon élt a sziileitdl, hol élt?

1 —sajat tulajdonu lakasban, hazban

2 —anyja/apja lakdsaban, hazadban

3 — hazastarsa, élettarsa lakasaban

4 — hazastarsa, élettarsa szlileinek lakasaban

5 — egyéb csaladtag lakasaban

6 — maganszemélyt6l vagy cégtél bérelt lakasban

7 — 6nkormanyzattdl, tandcstdl bérelt lakasban

8 — szolgalati lakasban

9 — intézményi haztartdsban (pl. kollégium, munkdasszallas)
10 — egyéb helyen

735. Mi a legfontosabb oka annak, hogy a kiilonkoltozés utan ismét a sziileivel é1? EGY-KE
‘MONDATBAN iRD LE A LEGFONTOSABB OKOT!‘

736. Szandékaban all-e elkoltézni a sziileitdl az elkévetkezd 3 évben?
1 - mindenképpen
2 —inkabb igen
3 —inkdbb nem
4 — semmiképpen
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8. Jovedelem, anyagi helyzet, lakaskorilmények

Most az On/Onék jévedelmi helyzetére, lakdskériilményeire vonatkozo kérdések kévetkeznek!

801. Atlagosan mennyi az On havi nett6 jovedelme? A fizetés és/vagy a nyugdij mellett minden
egyéb jovedelmet, juttatdst is vegyen figyelembe!

_____ezerFt/hé

8888 — NEM KiVAN VALASZOLNI
9999 — NT

801a: CSAK HA NEM TUDJA/NEM KIVAN VALASZOLNI (801=8888, 9999 KODOK) /
801a. A kérd6iv adatait név nélkiil, statisztikai mddszerekkel dolgozzuk fel.
Azt megmondana-e, hogy a P4. VALASZLAPOM lIévé kategoriak koziil melyikbe tartozik?

01. 30 ezer Ft, vagy kevesebb 06.111 -130 ezer Ft 12. 351 -400 ezer Ft

02. 31-50ezer Ft 07.131—-150 ezer Ft 13. 401 —-450 ezer Ft

03. 51 -70ezer Ft 08. 151 —200 ezer Ft 14. 451 -500 ezer Ft

04. 71 —-90 ezer Ft 09. 201 - 250 ezer Ft 15. 501 ezer Ft és felette
05. 91 -110ezer Ft 10. 251 - 300 ezer Ft

11.301 — 350 ezer Ft

802: HA VAN HAZAS VAGY ELETTARSA (B03=1,2), HA NINCS PARTNERE, VAGY KULON ELO PARTNERE
VAN (B03=3,4) 2 803-RA!
802. Atlagosan mennyi az On hazastarsanak, élettarsanak havi, netté jovedelme?

A fizetés és/vagy a nyugdij mellett minden egyéb jovedelmet, juttatast is vegyen figyelembe!

__ezer Ft/hé

8888 — NEM KiVAN VALASZOLNI
9999 — NT
802a.: CSAK HA NEM TUDJA/NEM KIVAN VALASZOLNI (802=8888,9999 KODOK) !
803a. A kérdGiv adatait név nélkiil, statisztikai modszerekkel dolgozzuk fel.
Azt megmondana-e, hogy a P4. VALASZLAPOM lIévé kategdridk koziil melyikbe tartozik?

01. 30 ezer Ft, vagy kevesebb 06.111 - 130 ezer Ft 12. 351 -400 ezer Ft

02.31-50ezer Ft 07.131-150 ezer Ft 13. 401 - 450 ezer Ft
03.51-70ezer Ft 08. 151 — 200 ezer Ft 14. 451 -500 ezer Ft
04.71-90 ezer Ft 09. 201 — 250 ezer Ft 15. 501 ezer Ft és felette
05.91-110ezer Ft 10. 251 - 300 ezer Ft

11. 301 - 350 ezer Ft

803. Atadom Onnek a mellékelt 5. EMLEKEZTETOT! Kérem, mondja meg, az On
jovedelmét is beleszamitva mennyi az On/Onék haztartasanak atlagos havi (nettd)
jovedelme.

A fizetés és/vagy a nyugdij mellett minden egyéb jovedelmet, juttatast is vegyen
figyelembe!

_____ezerFt/hé

8888 — NEM KiVAN VALASZOLNI
9999 — NT
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803a.:

804.

805.

806.

807.

808.

809.

810.

810a:
810a.
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CSAK HA NEM TUDJA/NEM KIVAN VALASZOLNI (803=8888,9999 KODOK) !
804a. A kérd6iv adatait név nélkiil, statisztikai mddszerekkel dolgozzuk
Azt megmondana-e, hogy a PG. VALASZLAPOM lIévé kategoriak koziil melyikbe tartozik?

01. 30 ezer Ft, vagy kevesebb 07.251-300ezer Ft 12. 701 —-800 ezer Ft

02. 31-50ezer Ft 08.301—-400 ezer Ft  13. 801 —-900 ezer Ft

03. 51 -100 ezer Ft 09.401 -500 ezer Ft  14. 901 — 1 millid forintig
04.101 - 150 ezer Ft 10. 501 - 600 ezer Ft  15. 1 millid forint felett
05. 151 —-200 ezer Ft 11. 601 - 700 ezer Ft

06. 201 — 250 ezer Ft

Mit mondana, hogyan tud(nak) kijénni ebbdl a jovedelembdl?
A 27. VALASZLAP segitségével valaszoljon!

1 — Nélkiilozések kozott élnek,

2 —hdnaprél-hénapra anyagi gondjaik vannak,
3 — beosztdssal épphogy kijonnek a pénziikbél,
4 — elfogadhatdan élnek, vagy

5 — gondok nélkil élnek?

§ Koltozott-e 2012 6ta?
1-igen
2—nem > 811-RE

Mikor koltozott jelenlegi lakdsaba, hazaba?
év ho

Hany négyzetméteres a lakasa/lakasuk, haza/hazuk hasznos alapteriilete?
2

Hany 12m’-es vagy annal nagyobb lakészoba van?
____ dbszoba

Hany 12m*-nél kisebb félszoba van?
db

Milyen jogcimen lakik/laknak ebben a lakasban?

1 — magantulajdonos(ok) vagy a magantulajdonos csaladtagja *
2 — 6nkormanyzati lakasbérl(k)

3 —szolgalati lakasuk van

4 — bérlik lakasukat

5 —egyéb

HA MAGANTULAJDONOS, VAGY CSALADTAGJA (810=1)
On magantulajdonos vagy magantulajdonos csaladtagja. Kérem, pontositsa a helyzetet!

1 —tulajdonos

2 —tulajdonos hazastarsa

3 —tulajdonos élettarsa

4 —tulajdonos gyermeke

5 —tulajdonos sziilGje

6 — tulajdonos egyéb csaladtagja
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MINDENKITOL!

811. Kérem, az|1. VALASZLAP segitségével mondja meg, mennyire elégedett azzal a lakassal,

hazzal ahol lakik! 0-tdl 10-ig értékeljen, ahol a 0 azt jelenti, hogy egyaltalan nem elégedett, a
10 pedig azt, hogy teljes mértékben elégedett.
Skalaérték:

812. El6fordult-e barmikor az elmdlt 12 hénapban, hogy a On/haztartasuk nem tudta fizetni a
kovetkezdk koziil valamelyiket?

Nem érinti
Igen, Nem fordult !
4 o nem kell
eléfordult elé '
fizetnilik
a./ lakbért, kozos koltséget 1 2 7
b./ lakasara felvett hitel torlesztd részletét 1 2 7 I
c./ kozlizemi szamlakat, példaul villany, viz, gaz 1 2 7 I
d./ druvasarlasi hitelt vagy mas hiteltorlesztését 1 2 7 I
ANYAGIAK

813. Kérem, a|28. VALASZLAP segitségével mondja meg, melyek azok a dolgok, amelyek

megvannak Onnek, és melyek azok, amelyek nincsenek. Es ha nincsenek, akkor szeretné, de
nem telik ra, vagy nincs ra sziiksége?

HA NINCS:

Megvan Szeretné, Nincs :
de nem L .| egyéb
telikra | S7UKSEEETA ) 1 bel

a./ egy lakas, amelyben mindenkinek van egy kilon 1 5 3 4
szobdja
b./ WC és fird&szoba vagy zuhanyzé a lakasban 1 2 3 4
c./ kert, terasz vagy kellemes kornyezetre nyild 1 2 3 4
d./ jogositvany 1 2 3 4
e./ bankkartya 1 2 3 4
f./ auté (maganhasznalatra) 1 2 3 4
g./ masodik auté (maganhasznalatra) 1 2 3 4
h./ LCD, plazma televizio ('lapos tv’) 1 2 3 4
i./ automata mosdgép 1 2 3 4
j./ mosogatogép 1 2 3 4
k./ asztali szamitégép, laptop sajat hasznélatra 1 2 3 4
./ internet-hozzaférés 1 2 3 4
m./ légkondicionald 1 2 3 4
n./ nyarald, hétvégi haz 1 2 3 4
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814. Kérem, a|29. VALASZLAP segitségével mondja meg, melyek azok a dolgok, amelyeket On
megtesz, megvalésit, és melyek azok, amelyeket nem. Es ha nem teszi, akkor szeretné, de
nem telik ra, vagy nincs sziiksége ra?

. . . HA NEM TESZI:
On megteszi-e, megvaldsitja-e azt, hogy...
Megteszi | Szeretné, . X .
Nincsra | Egyéb
de nem N ,
o sziiksége | okbdl
telik rd
a./ évente egyszer egy hétre elmegy udilni? 1 2 3 4
b./ rendszeresen vasarol Uj ruhakat? 1 2 3 4
c./ lecseréli eléregedett batorait ? 1 2 3 4
d./ havonta egyszer meghivja baratait vacsorara? 1 2 3 4
e./ havonta legalabb 10 ezer forintot félre tesz? 1 2 3 4
f./ megfelel6en melegen tartja a lakast? 1 2 3 4
g./ havonta egyszer étteremben ebédel a
. 1 2 3 4
csaladjaval?
h / az igényeinek megfelelSen, az izemanyagartol
fliggetlendl hasznalja autdjat? (Ha nincs 1 2 3 4
autdja, jeldld a 4-t!)

815. Most szeretném, ha még egyszer fontoldra venné altalanos életkoriilményeit.
Az L‘:’O. VALASZLAPOM a 10-es a legjobb életkoriilményt jelenti, amit csak el tud képzelni, a 0
pedig az elképzelhetd legrosszabb életkoriilményt.

Skalaérték

a./ Melyik fokra helyezné jelenlegi életk6rilményeit?

b./ Véleménye szerint milyen életkorilményeket érdemelne?

c./ Mire szamit, milyenek lesznek az életkdrilményei 6t év mulva?

HA A VALASZADO 1946 ELOTT SZULETETT (71 EVES VAGY IDOSEBB), FOLYTASD = 901-RE
HA A VALASZADO 1946 ES 1971 KOZOTT SZULETETT (45-70 EVES), FOLYTASD = 901-RE

HA A VALASZADO 1971 UTAN SZULETETT (44 EVES VAGY FIATALABB), FOLYTASD = 1001-RE
(KOVETKEZO BLOKK)
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9. Felkésziilés az id6skorra, nyugdijbavonulas, éregkor

901: AZOKTOL, AKIK 1946 ES 1971 KOZOTT SZULETTEK (45-70 EVESEK), TOBBIEK = 902-RE

901. A jovére, idGsebb korara gondolva érez-e aggodalmat a kévetkezé dolgok miatt?

Egyal-

Nagyon Kicsit talan

Mennyire aggddik....? &Y N?m.

nem erinti

AGGODIK

1. az elfoglaltsag hidnya, a foloslegesség érzése miatt? 3 2 1 7
2. amiatt, hogy megozvegyil, egyediil marad? 3 2 1 7
3. az anyagiak miatt? 3 2 1 7
4. amiatt, hogy szellemi képességei megromlanak? 3 2 1 7
5. a sajat egészségi dllapota miatt? 3 2 1 7

902.

Fiiggetleniil attél, hogy On dolgozik-e vagy sem, részesiil-e jelenleg valamilyen nyugdijban,
nyugdijhoz hasonlg, vagy régen nyugdijnak nevezett ellatasban? (Kérem, itt egyediil az
ideiglenes 6zvegyi nyugdijat, az arvasagi ellatast, ne vegye figyelembe, minden mast pl. a
rehabilitacios jaradékot igen.)

01-igen

02— nem = 908-RA

903-907: HA NYUGDIJAS, KAP NYUGDIJSZERU ELLATAST (902=1)

903.

904.

905.

906.

907.
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Hany év munkaviszony utan kapta On az elsé nyugdijat, nyugdijszer(i ellatasat?

év

9999 — NT

Mely évtdl kezdve kap On nyugdijat vagy nyugdijszerdi ellatast?

_ év2012 ELOTT, ILLETVE NT (9999) = 907-RE
9999 — NT

Kérem, gondoljon arra az id6szakra, amikor On nyugdijassa valt / megkapta ezt a
nyugdijszer( ellatast. Melyik allitas volt igaz az On helyzetére?

01 — kozvetlenil a nyugdijazasom el6tti id6szakban mar nem végeztem pénzkeresé munkat
(pl. munkanélkiili volt, betegszabadsagon volt stb.)

02 — nyugdijba Iépésemkor felhagytam a pénzkeresé munkak végzésével (akkor is, ha a
késGbbiekben elhelyezkedett)

03 — kozvetlenil a nyugdijazasom utén is végeztem pénzkeresé tevékenységet

Ez az id6pont...

01 — megfelelt az On elképzelésének, vagy
02 — szeretett volna el6bb nyugdijba menni, vagy pedig
03 — szeretett volna még tovabb aktiv maradni?

9—-NT
Mindent egybevetve On hogyan jellemezné jelenlegi helyzetét, életét? Ez életének




01 —inkabb egy kellemes, kiegyensulyozott, szép id6szaka, vagy
02 —inkabb egy problémakkal, nehézségekkel teli id6szak?

03 — egyéb, is-is
09 — NT

FOLYTASD = 915 ELOTTI UGRATAS

908-914: HA JELENLEG NEM NYUGDIJAS, NEM KAP NYUGDIJSZERU ELLATAST (902=2)
908. On elérelathatélag hany éves korban megy nyugdijba?

00 nem tudom pontosan, amikor elérem a nyugdijkorhatart*
____éveskorban
8888 eldrelathatdlag nem fogok semmilyen nyugdijat kapni = 914- RE

909. Ennek kapcsan melyik allitas igaz az On helyzetére?

01 - ha lehet&ségem lenne, mar korabban nyugdijba mennék

02 - elégedett vagyok azzal az életkorral, amikor el6relathatélag nyugdijba megyek =
912912-RE

03 - ha lehetGségem lenne ra, kés6bb mennék nyugdijba = 911-RE

910: HA KORABBAN SZERETNE NYUGDIJBA MENNI (909=1)
910. Miért szeretne hamarabb nyugdijba menni?

iRD LE, UTANA JELOLD A VONAL ALATT!

TOBB VALASZ LEHET]|

01 —fiatal nyugdijasként konnyebben taldlna 06 — elfaradt
munkat 07 — egészsége megromlott
02 — igy megszabadulna a munkanélkiiliség- 08 — a csalddjaval szeretne foglalkozni
t6l, a munkanélkiliség fenyegetésétdl 09 — tbbb szabad id6t szeretne, elege van a
03 — nyugdij mellett pénzt szeretne keresni kotottségekbdl
04 — nem szereti a munkahelyét, munkajat 10 — nem szorul ra, hogy dolgozzon
05 — masfajta munkat szeretne végezni (pl. 11 — egyéb
vallalkozds, mez6gazdasagi munka) 99 — NT

FOLYTASD - 912-RE
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911: HA KESOBB SZERETNE NYUGDIJBA MENNI (909=3)
911. Miért halasztana a hivatalos nyugdij-korhatarnal késébbre a nyugdijba vonulast?
IRD LE, UTANA JELOLD A VONAL ALATT/|

TOBB VALASZ LEHET!|
01 — anyagi ok miatt (sziikség van a keresetére)
02 — szereti munkajat, munkahelyét, szakmajat, minél hosszabb ideig szeretne dolgozni
03 — amikor nyugdijba kiildik, még nem lesz olyan 6reg, hogy ne tudna dolgozni
04 — nyugdijasként unatkozna: az otthoni élet, a csalad, a haztartds nem elégitené ki
05 — nyugdijasként magdnyosnak, foloslegesnek érezné magat, céltalan lenne az élete
06 — addig becsiilik meg az embert, amig dolgozik, allasban van
07 — egyéb
99 — NT

912. Mennyire aggédik On a kévetkezé dolgok miatt?

Nagyon Kicsit Egyal- Nem
Nagyon, kicsit vagy egyaltalan nem aggddik... BY talan nem érinti
AGGODIK

1. hogy novelik a nyugdijkorhatart? 3 2 1 7
2. hogy csokkentik a nyugdijat? 3 2 1 7
3. hogy nem lesz allami nyugdij? 3 2 1 7
4. hogy nem szerzi meg a nyugellatashoz

Ll s im 3 2 1 7
szlikséges szolgalati id6t?
913. Tervezi-e azt, hogy nyugdij mellett...
Tervezi-e azt, hogy nyugdij mellett... Igen, Talan Nem

tervezi tervezi

1. kotetlen munkaid6ben munkat vallal (pl. hazavihetd, alkalmi, 1 5 3
idénymunkat, megbizast)?
2. valamilyen vdllalkozasba kezd? 1
3. teljes vagy részmunkaid6ben munkat vallal alkalmazottként? 1
4. mez6gazdasagi jellegli jovedelemkiegészité munkat végez? 1 2 3
5. jelentGs részt vallal a gyermekek, unokak gondozdsaban,

N . 1 2 3
feligyeletében?

914. Mindent egybevetve On

01 —inkabb egy kellemes, kiegyensulyozott, szép 6regkorra szamit, vagy
02 —inkabb egy problémakkal, nehézségekkel teli id6szakra?

03 — egyéb: is-is, a korlilmények alakulasatol figg
09— NT
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HA 1957 ES 1971 KOZOTT SZULETETT (45 ES 59 EV KOZOTTI), FOLYTASD = 1001-RE (KOVETKEZO
BLOKK)

915-917: 1956 VAGY KORABBAN SZULETETTEKTOL (60 EVESEKTOL VAGY IDOSEBBEKTOL)
Van-e olyan testvére, akivel nem él egy haztartasban?
Testvér az, akit On annak tart|

915.

916.

01 -van
02 — nincs = 917-RE

Kérjiik, most beszéljen réla/réluk! Kezdjiik a legid6sebb testvérével!
916a. Neme

916b. Melyik évben sziiletett? __

év

916c¢. Haztartasban, vagy intézményben él ma?
01 — egy masik haztartdsban él
02 — intézményben él

902d. Hol él ma?

01 —itt a telepilésen

02 — masutt az orszagban
03 — kalfoldon
04 — NT = 916f-RE
916e. Milyen gyakran taldlkoznak egymassal személyesen?
1 — hetente ... alkalommal
2 — havonta ... alkalommal
3 —évente ...alkalommal
4 —soha
916f. Van-e masik még ma is él6 testvére, akivel nem egy haztartasban éI?
1-van 2 916a-RA
2 —nincs 2 917-RE

sor-
szam

Mi a
neme?
1 - férfi
2-n6

Melyik
évben
sziiletett?
(év)

Haztartasban,
vagy
intézményben
ér

1- egy masik
haztartasban él
2-intézményben
él

hol él ma?

1 - itt a telepilésen

2 - masutt az orszagbar
3 - kulfoldon

4-NT 2 916f-RE

Milyen gyakran
taldlkoznak egymassal
személyesen?

1 —hetente ... alkalommal
2 —havonta ... alkalommal
3 — évente ...alkalommal
4 —soha

Van-e masik
még ma is élé
testvére, akivel
nem egy
haztartasban
ér?

1-van 2
916a-RA

2 —nincs 2
917-RE

916a

916b

902c

916d

916e

902f

VAW NI
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917. Most felsorolok néhany tevékenységet. Arra kérném, mondja meg mindegyikrdl, hogy az
elmilt egy hdnapban végezte-e, részt vett-e az aldbbi tevékenységekben?

Tehat: végzi-e... Végezte !\Iem Nem érinti
vegezte

a./ allatok gondozozasa, kertgondozas, névények 1 ) 7
gondozdsa
b./ gyerekek, unokak gondozasa, felligyelete 1 2 7
c./ gyerekek, unokak haztartasiba, gazdasagaba besegités 1 2 7
d./ betegapolas 1 2 7
e./ temetGlatogatas 1 2 7
f./ munkavégzés a haztartason, csaladon kivdil

o 1 2 7
(nyugdijkiegészités céljabol)
g./ kozéleti tevékenység, dnkéntes munka (civil 1 ) 7

szervezetben, egyhazban, partban, dnkormanyzatnal)?

h./ programokon részvétel (testvértelepuilések latogatasa,
falunapokon, a telepiilés fesztivaljain részvétel, 1 2 7
kirandulasok)

i./ mizeumba, szinhazba, moziba jaras 1 2 7

j./ templomba jaras, egyhazi kozos programokon részvétel 1 2 7

k./ szellemi tevékenység (pl: olvasas,
keresztrejtvényfejtés, sudoku, valaminek a 1 2 7
tanulmanyozasa stb.)

|./ tévénézés, radidzas 1 2 7

m./ interneten bongészés, interneten, koz6sségi
oldalakon (pl: facebook) kapcsolattartas, hozzaszdlasok 1 2 7
stb

HA 1947-1956 KOZOTT SZULETETT, FOLYTASD = 1001-RE (KOVETKEZO BLOKK)

918-923: HA 1946-BAN VAGY KORABBAN SZULETETT (70 EVES VAGY IDOSEBB)
918. Igénybe veszi-e On az alabbi juttatasokat, szolgaltatasokat?

1-igen

2 —nem = KOVETKEZO SOR

918.a. Fizet érte?

1-igen

2—-nem
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Igénybe veszi-e HA 918=1:

On az alabbi Fizet-e érte?
juttatasokat, 1—igen
szolgaltatasokat? | 2 —nem
1-igen

2 —nem 2>

KOVETKEZO SOR

918 918a

1. szocialis étkeztetés

2. hazi segitségnyujtas

3. otthoni szakdpolas

4. jelz6rendszeres hazi segitségnyujtds

5. id6sek napkdzi otthona

6. idGsek klubja

7. kdzgyogyellatas

8. id6skoruak jaradéka (6nkormanyzati segély)

9. lelki gondozas, lelki segélyszolgalat

10. vallasgyakorlashoz, hitbéli, életvezetési kérdésekben
segitség

919. Hasznal-e segédeszkozt (pl: bot, jarokeret, kerekesszék), hogy keresztiil menjen a szoban?

1 —igen, rendszeresen
2 —igen, alkalmanként
3 —-nem

920. Hogyan tudja az alabbiakat kivitelezni? Kérem, valaszoljon a |31. VALASZLAP segitségével!

1 - nem okoz nehézséget
2 - kisebb nehézséget
okoz

3 - nagy nehézséget okoz
4 — nem tudom egyedill
elvégezni

5 — nem érinti (soha nem
csindl ilyet stb.)

8—NT
9 — nem kivan valaszolni

a. Tud-e On 500 métert gyalogolni sik teriileten bot, mas segédeszkoz
vagy segitség nélkul?

b. Le vagy fel tud-e menni egy emeletet Iépcsén bot, mas segédeszkoz
vagy személyes segitség nélkul?

c. Le tud-e hajolni vagy térdelni segédeszkdz vagy személyes segitség
nélkal?

d. Tud-e kezében vinni egy 5 kilés bevasarldkosarat legaldbb 10 méteren
keresztil segédeszkoz vagy személyes segitség nélkil?

e. Tudja-e kdvetni, hogy jol ad-e vissza Onnek a pénztaros?

f. Meg tud-e jegyezni 6tnél tobb dolgot, amiért a boltba megy?

g. Tudja-e kovetni a tobb szalon futd cselekményeket, ha filmet néz, vagy
olvas, vagy valaki meséli Onnek?

h. Vissza tud emlékezni arra, hogy mit hova tett?
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921. Nehézséget okoznak-e Onnek az alabbi tevékenységek? Kérem, vélaszoljon a [31. VALASZLAP
segitségével!

Nehézséget HA921=2, 3,4 HA 921A=1

okoznak-e Onnek Igénybe vesz-e Milyen rendszerességgel
fizikai allapota miatt | segitséget az aldbbi kap hozza segitséget?

az alabbi tevékenységek 1 - hetente ...
tevékenységek? ellatasahoz? alkalommal

1-—igen 2 —havonta ...

1 - nem okoz 2—nem > KOVETKEZO | alkalommal

nehézséget SOR 3 —évente ...alkalommal
2 —kisebb
nehézséget okoz

3 — nagy nehézséget
okoz

4 — nem tudom
egyedil elvégezni

5 — nem érinti (soha
nem csindlt ilyet
sth.) 2 HA 921=1,
VAGY 5 KOVETKEZO
SOR

8—NT =2
KOVETKEZO SOR
9 — nem kivan
vélaszolni 2
KOVETKEZO SOR

920a 920b

a. f6zés

b. bevasarlas

c. konnyld hazimunka
(pl: mosogatas,
vasalas, soprés stb)

d. nehezebb hazi
munka (pl.
nagytakaritas,
ablaktisztitas,
kertészkedés, tiizifa
hasogatas, stb.)

e. pénzigyek, és
hétkdznapi
adminisztracids tgyek
intézése

f. hazi orvoshoz
eljutas

g. szakorvoshoz
eljutas
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922: HA IGENYBE VESZ SEGITSEGETAZ ELOBB FELSOROLTAK KOZUL BARMELYIKNEL (921a=1
LEGALABB 1 SORBAN), TOBBIEK = 923-RE
922. Most azokrdl a személyekrdl kérdezziik, akiktSl személyes segitséget kap az el6bbiekben

felsorolt tevékenységekben.

922a. Ki segit?
922b. Ezzel a személlyel egy haztartasban élnek?
922c. Fizettek (fizetett)-e ezért?
922d. Kap-e még mastdl személyes segitséget?
1—igen 2 922a-RA
2—nem 2 923-RA

UELOLD A TABLAZATBAN|

Ezzel a személlyel egy | Fizetett (fizettek)-e | Kap-e még mastdl

Ki haztartasban élnek? ezért? személyes segitséget?
segit? 1-igen 1-igen 1-igen
2 -nem 2 -nem 2-nem > 917-RA

SEGITO SZEMELYEK KODJA
g:r;n(:ién él6/volt) hazas- vagy élettarsa, 08 — szomszédja
02 —fia 09 — egyéb rokona
03 —lanya 10 — 6nkormanyzat/egyhaz/alapitvany
04 — lanytestvére 11 — hazi gondozé
05 — fidtestvére 12 — privat beteggondozd
06 — unokaja 13 — mds személy
07 — baratja

923. Hany olyan ember van, akire szamithat, ha komoly személyes problémaja van?

___(f6)
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. V4

10. Egészségi allapot, jol-lét

Az On egészségi dllapotdval, kézérzetével kapcsolatos kérdések kdvetkeznek.

1001. Milyen az On egészségi allapota altalaban? A segitségével valaszoljon!
5 —nagyon jo
4-jo
3 —elfogadhatd
2 —rossz
1- nagyon rossz

1002. Kérem, az |I. VALASZLAP segitségével mondja meg, hogy mennyire elégedett az

egészségi allapotaval. A 0 azt jelenti, hogy egyaltalan nincs megelégedve, a 10-es pedig
azt, hogy teljesen elégedett.
Skalaérték:

99 —NT

1003. Van-e hosszu lefolyasu vagy kronikus betegsége?

1-van
2 —nincs* = 1004-RE

1003a. Midta tart ez a betegség?

1 — kevesebb, mint 6 hdnapja
2 —6 honap és 1 év kozott

3 -1 és 4 év kozott

4 —4 és 10 év kozott

5 —10 vagy tobb éve

1004. Gatolja-e Ont mindennapi tevékenységeiben valamilyen — egészségi allapotaval osszefiiggd
— fizikai vagy pszichikus (mentalis) probléma?
1-igen
2 —nem* 2 1006-RA

1004a. Midta tapasztalja ezt?

1 — kevesebb, mint 6 hénapja
2 —6 hdnap és 1 év kozott
3-16és4 évkozott

4 -4 és 10 év kozott

5 —10 vagy tobb éve

1005. Sziiksége van-e rendszeres segitségre az olyan személyes sziikségletek kielégitésében, mint
evés, felkelés, furdés, oltozkodés, WC-hasznalat?

1-igen
2 —nem

1006. Dohanyzik-e On jelenleg? Kérem, az elektromos cigarettat, pipazast, szivarozast is vegye
figyelembe!

1-igen*
2 —nem = 1008-RA
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1007: HA DOHANYZIK (1006=1)

1007.

1008.

1009.

Atlagosan hany cigarettat sziv el naponta?

____szalat
7777 — Egyet sem, mast sziv (pipazik, szivarozik)

Hany centiméter az On testmagassaga?
cm

888 — NEM KiVAN VALASZOLNI
999  —NT

Hany kilogramm az On testsulya?
_____ks

888 — NEM KiVAN VALASZOLNI
999 — NT

1010. Az ember kozérzetét sok dolog befolydsolhatja. A B3. VALASZLAP1 segitségével mondja

meg, hogy mennyire igazak ezek Onre nézve.

Egyal- . .
talan | MKERE | by | Tele
Tehat mennyire igaz az, hogy... nem nem sen NT
IGAZ
1. On koéril mindig van valaki, akivel 1 5 3 4 9
beszélgethet mindennapi problémairdl?
2. szuksgg esetén mindig tdmaszkodhat 1 5 3 4 9
valakire?
3. gya.kran érzi ugy, hogy senkit sem érdekel, 1 5 3 4 9
amit mond?
4. hlany2|k, az életébdl a meghittség és a 1 5 3 4 9
melegség?
5. gyakran érzi maganyosnak magat? 1 2 3 4 9

1011.

Melyik korcsoportba tartozonak érzékeli magat? Kérem, valaszoljon a b4. VALASZLAP1
segitségével! Ha ugy érzi, hogy nagyon fiatal, valassza az els6 négyzetet, ha ugy érzi, hogy
nagyon idds, valassza az utolsot! Egyéb esetben kérem, valasszon a tobbi négyzet koziil! Elég,
ha csak a négyzet betiijelét mondja valaszként!

—————— fiatal - - - - - - - - - kdzépkort - - - -----id6s-----
U U U U L U U L L
A B C D E F G H I

77 — NEM KiVAN VALASZOLNI
88 — NEM TUDJA

1012. Az [1. VALASZLAP segitségével mondja meg, mennyire elégedett a kovetkezé dolgokkal.
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Mennyire van megelégedve... Skalaérték

1. élete eddigi alakulasaval?

2. jovébeli kilatasaival?

1013. Ha On mér olyan idé8s lesz, hogy nehezen tudja egyediil ellatni magéat, akkor mit szeretne:

1 - elkdltozni egy olyan otthonba, ahol szakszer( ellatasban részesiilhet, vagy
2 - olyan megoldast talalni, hogy tovabbra is a sajat otthonaban élhessen, vagy
3 - odakoltozni valamelyik csaladtagjahoz, 6sszekoltdzni valakivel

4 — egyéb

HA IDOSOTTHONBA KOLTOZNE (1012=1), FOLYTASD = 1101-RE (KOVETKEZO BLOKK)

HA NEM ISODOTTHONBA KOLTOZNE (1012=2,3 VAGY 4) ES 1957-BEN VAGY KESOBB SZULETETT (59
EVES VAGY FIATALABB), FOLYTASD = 1101-RE (KOVETKEZO BLOKK)

1014: HA NEM IDOSOTTHONBA KOLTOZNE (1012=2,3 VAGY 4) ES 1956-BAN VAGY KORABBAN
SZULETETT (60 EVES VAGY IDOSEBB)
1014. Sokan idegenkednek az idésotthonba koltozést6l. Ennek gyakran vannak Aaltaldnos és

személyes okai is. Az imént On sem az id&sotthonba koltozés lehetdségét valasztotta.
Megkérdezhetem miért nem?

Kérem, a segitségével mondja meg, hogy a felsoroltak koziil melyek azok az

altalanos, tehat Onon kiviil 4116 okok, amik legkdzelebb allnak az On indokaihoz!
TOBB VALASZ IS LEHET|

1 — nincs elég id6sotthon, messze van

2 — nem megfelel6ek a kdriilimények, az ottani ellatas szinvonala

3 —rossz hiriik van

4 — 3ltalaban nincs visszaut, ha bekoltozik valaki

5 —a kornyezetik elitéli azokat, akik sziileiket id6sotthonba ,kiildik”

6 — a csalddom idegenkedik ettSl a megoldastdl

7 —egyéb

9 — nem tudom

1014e: HA EGYEB OKBOL NEM KOLTOZNE IDOSOTTHONBA (1014a=7)
1014e. Milyen egyéb indokra gondol?
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1015. Es melyek az On személyes okai, esetleges félelmei, amiért nem az idésotthonba koéltozést
szeretné valasztani? Kérem, tekintse 4t a [36. VALASZLAPOT]!

’Tébb vélasz is Iehetséges!\

1 —lehet, hogy nem tudndm megfizetni

2 —lehet, hogy nehezen hagynam ott megszokott kdrnyezetemet, otthonomat, annak
biztonsagat

3 — attdl tartok, hogy elszakadnék a csaladtoél

4 - lehet, hogy nem tudnék alkalmazkodni, megszokni az ottani kdrnyezetet, az ottani
szabdlyokat

5 —tartok téle, hogy fel kellene adnom 6nallésdgomat

6 — attodl tartok, hogy kiszolgaltatott lennék

7 —egyéb

9 — nem tudom

1015e.: HA EGYEB OKBOL NEM KOLTOZNE IDOSOTTHONBA (1013¢=7)
1015e. Milyen egyéb indokra gondol?
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11. Zardokérdések

Végiil néhdny egyéni véleményre vonatkozo kérdés kévetkezik.

1101. Sajatmagat a kovetkezo kijelentések koziil melyikkel tudna legjobban jellemezni?

1 —Vallasos vagyok, az egyhdz tanitasat kovetem,

2 —valldsos vagyok a magam maddjan,

3 — nem tudom megmondani, hogy vallasos vagyok-e,
4 — nem vagyok vallasos.

8 — NEM KiVAN VALASZOLNI
9—-NT

1102. A hitbeli kérdésekkel kapcsolatban mi jellemzé Onre?

1 — Istenhivg,

2 — hisz valamilyen fels6 hatalomban,

3 —nem foglalkozik ilyen kérdésekkel, vagy
4 — ateista?

8 — NEM KiVAN VALASZOLNI
9—-NT

1103. Kérem, a [32. VALASZLAP segitségével mondja meg, hogy ezek az allitasok Onre nézve
mennyire igazak!

Egydltaldan | Inkabb Inkabb | Teljesen
nem nem
I1GAZ
1. Bizom a jévében. 1 2 3
2. Mindennapi dolgaimat nem tudom befolydsolni. 1 2 3
3. Manapsag annyira komplikalt az élet, hogy
. e x 1 2 3 4
leggyakrabban nem is tudom, mitévé legyek.
4. Akivinni akarja valamire az életben, rakényszerl
. s 1 2 3 4
arra, hogy egyes szabdlyokat athagjon.
5. A munkdban altaldban nem lelem 6romoémet. 1 2 3 4
6. Senki sem torédik azzal, hogy mi torténik a mdasik
1 2 3 4
emberrel.

1104. Atadom Onnek a L?7. VALASZLAPOﬁ. Ezen kiilonboz6 orszagos célok szerepelnek. Kérem,
valasszon, Onnek személyesen ezek koéziil melyik a legfontosabb? Es melyik a masodik
legfontosabb?

1 — Fenntartani a rendet az orszagban.

2 — Az embereknek tobb beleszdlast adni az orszag Ggyeibe.
3 — Kizdeni az arak ndvekedése ellen.

4 — Biztositani a szdlasszabadsagot.

1104a. Legfontosabb: __
1104b. Masodik legfontosabb: __

9—NT
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1105. Mennyire aggédik On a kdvetkez6 dolgok miatt?

N Kicsit Egyalta-
Nagyon, kicsit vagy egyaltalan agyon Icst Ian nem A NT
4 Nem érinti
nem aggadik... )
AGGODIK

1. egészségi allapota miatt? 3 2 1 9

2. HA VAI\!: muhkahelyenek 3 ) 1 7 9
elvesztése miatt?

3. HA VAN: gyermekei jovéje 3 ? 1 7 9
miatt?

4. HA VAN: cs.aladja anyagi 3 5 1 7 9
helyzete miatt?

5. H/'-\ VAN: a parkapcsolata 3 5 1 7 9
miatt?

6. az'orszag gazdasagi helyzete 3 5 1 9
miatt?

7. aZ’Itt elo'kulfoldlek novekvé 3 ) 1 9
szama miatt?

8.a I'<ozb|ztonsag romldsa 3 5 1 9
miatt?

9. hgboru, atomkatasztrofa 3 5 1 9
miatt?

10. a I'<ornyezet| allapot romlasa 3 5 1 9

miatt?

1106. On melyik allitassal ért inkabb egyet?

1 - Alegtébb emberben meg lehet bizni, vagy
2 —az ember nem lehet elég dvatos a tobbi emberrel kapcsolatban?

3 —egyéb valasz

1107. Mit gondol, az emberek, ha van ra lehet8ségiik, akkor megprébaljak kihasznalni Ont, vagy

inkabb becsiiletesek probalnak lenni?
1 — kihasznaljak, vagy
2 — becsliletesek prébalnak lenni?

3 —egyéb valasz

1108. Kérem, az |1. VALASZLAP segitségével mondja meg, hogy mennyire elégedett az
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életszinvonalaval. A 0 azt jelenti, hogy egyaltalan nincs megelégedve, a 10-es pedig azt, hogy
teljesen elégedett.
Skalaérték:

99 - NT

Koszonjiik, hogy értékes valaszaival segitette a felmérésiinket!



ALAP MODUL ,,CIMKARTYA ADATOK” 2. (KAPCSOLATI ADATOK)

Q40. Hazassagkotés miatt vagy egyéb okbdl megvaltozhat az ember neve, a mi adataink szerint az
On neve <név>. Ez helyes?
1-Igen
2 — Nem, a helyes név:

Q41. Az én munkamat is ellendrzik. Hogy leellenérizhet6 legyen, valéban itt jartam Onnél,
megadna a sziiletési napjat? Tehat azt, hogy az adott honap hanyadik napjan sziiletett?

Q42. Terveink szerint a kutatas a jov6ben is folytatédik, négy év mulva ismét megkeresnénk Ont,
hogy ujbdl kikérjiik a véleményét. Hogy 2020-ban ismét megtalalhassuk megadna nekiink a...

Q42a. mobiltelefonszamat?
Q42b. az e-mail cimét, ha van Onnek ilyen?

Q43. Négy év hosszu id6. Tudna mondani nekiink egy olyan személyt, aki négy év mulva is
biztosan tudja majd, hogy mi tértént Onnel?

Q43a. Neve:
Q43b. Milyen kapcsolatban allnak:
Q43c. Cime:
Q43d. Telefonja
Q43e. Egyéb elérhetdsége:

HA VAN A HAZTARTASBAN ELO OLYAN GYERMEKE A VALASZADONAK, AKI 1985-1991 KOZOTT
SZULETETT - KOVETKEZO BLOKK GY1. KERDESE

HA NINCS A HAZTARTASBAN A VALASZADONAK OLYAN GYERMEKE, AKI 1985-1991 KOZOTT
SZULETETT, DE VAN ILYEN KULON ELO GYERMEKE = KOVETKEZO BLOKK GY2. KERDESE

HA NINCS 1985-1991 KOZOTT SZULETETT GYERMEKE A VALASZADONAK:

Kdszonjiik, hogy értékes vdlaszaival segitette a felmérésiinket!

A kérdsivet itt el kell menteni, és a ,HAZIKOS LAPOT” otthon, felkiildés elétt kitéltenil
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KERDESEK AZ 1985 ES 1991 KOzZOTT SZULETETT GYERMEKEKROL

HAZTARTASBAN ELO GYERMEKEKRE VONATKOZO KERDESEK

GY1. Az interju soran azt mondta, hogy Onnek ... 25-32 év kozotti gyermeke van, akivel egy

haztartasban él. Szeretnénk vele/veliik is késziteni egy révidebb interjut. Tudna segiteni abban,

hogy elérjiik 6t/6ket.

BBETOLTGDO ADATO
1 — A gyermeknek generdlt sorszdm
2 — A gyermek sorszama a 'Haztartdsi tablaban’ (102-es kérdés)
3 — A gyermek keresztneve
4 — A gyermek neme
5 — A gyermek sziiletési éve
6 — A gyermek sziiletési hénapja

GY1l.a. Az elérhet6séget megadja?
1-igen 2 GY1.b.
2 —még nem adja ki az elérhetGségét, késGbbi informacio a szil6t6l a cimre (pl. megkérdezi a
gyermekét vagy pontositja a cimet) = GY1.b. ALATTI UTASITAS
3 —nem =2 GY1.b. ALATTI UTASITAS

Kérdez6i megjegyzés a megkereséssel kapcsolatban (ha van):

GY1.b.
A gyermek teljes neve:
Telefonszam:
Egyéb elérhetdségek (e-mail, skype, stb.):
Egyéb, az elérését segit6 informacidk. (pl. albérlet, a postaladan Kovacs névszerepel):

- HA VAN MEG A HAZTARTASBAN MEGFELELO KORU GYERMEK: EZUTAN UGRAS A
KOVETKEZO GYERMEKRE, AKI A HAZTARTASBAN LAKIK

- HA NINCS A HAZTARTASBAN MEGFELELO KORU GYERMEK, DE VAN MEGFELELO KORU
KULON ELO GYERMEK: GY2.-RE

- HA NINCS TOBB MEGFELELO KORU GYERMEK

Koszonjiik, hogy értékes vdlaszaival segitette a felmérésiinket!

A kérdsivet itt el kell menteni, és a ,HAZIKOS LAPOT” otthon, felkiildés elétt kitéltenil
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HAZTARTASON KiVUL ELO GYERMEKEKRE VONATKOZO KERDESEK

GY2. Az interju soran azt mondta, hogy Onnek ... gyermeke van, aki 25-32 év kdzotti és Onnel NEM
egy haztartasban él. Szeretnénk vele/veliik is késziteni egy révidebb interjat. Tudna segiteni abban,
hogy elérjiik 6t/6ket.

BETOLTODO ADATO

1 — A gyermeknek generdlt sorszam
2 — A gyermek sorszama a 'Kiilonélé gyermek’ tablaban (608-as kérdés)
3 — A gyermek keresztneve
4 — A gyermek neme
5 — A gyermek sziletési éve
6 — A gyermek sziletési hdnapja

GY2.a. Hol él a gyermeke?

1 — Magyarorszagon él, maganhaztartasban = GY2.b.

2 — Magyarorszagon él intézményben = GY2.e. ALATTI UTASITAS
3 —Kilféldén él = GY2.e. ALATTI UTASITAS

4 — Nem tudja = GY2.e. ALATTI UTASITAS

GY2.b.: HA GY2.a.=1
GY2.b. Az elérhetdséget megadja?

1-igen 2> GY2.c.

2 —még nem adja ki a cimet, késébbi informacié a szlil6tél a cimre (pl. megkérdezi a
gyermekét vagy pontositja a cimet) = GY2.e. ALATTI UTASITAS

3—nem 2> GY2.e.

GY2.c. Haigen, akkor

A gyermek teljes neve:

Telepiilés, ahol lakik a gyermek:

Cim:

Telefonszam:

Egyéb elérhetGségek (e-mail, skype, stb.):

Egyéb, az elérését segit6 informaciok. (pl. albérlet, a postalddan Kovacs név
szerepel)

lA GY2.d. kérdés nem kérdezendé, a valaszt csak jelbld!‘

GY2.d. Elérhetd6 kozelségben lakik a valaszad6?

1 —igen, fel tudom keresni
2 — nem, koltoz6ként tovabbitom

= HA VAN TOBB KULON ELO, MEGFELELG KORU GYERMEK, UGRAS A KOVETKEZO
GYERMEKRE
= HA NINCS TOBB MEGFELELO KORU GYERMEK:
Készonjiik, hogy értékes valaszaival segitette a felmérésiinket!
A kérdsivet itt el kell menteni, és a ,HAZIKOS LAPOT” otthon, felkiildés elétt kitélteni!

GY2.e. Ha nem, akkor miért nem?

1 - Nem, mert nem szeretné kiadni a gyermeke cimét
2 — Nem, mert nem tartjak a kapcsolatot

3 — Nem, mert nem tudja a cimét, elérhetGségét

4 — Mert, a gyermeke tartdsan valaszképtelen

5 — Egyéb:

= HA VAN MEG GYERMEK, UGRAS A KOVETKEZO GYERMEKRE
- HA NINCS TOBB MEGFELELO KORU GYERMEK
Kdszonjiik, hogy értékes valaszaival segitette a felmérésiinket!
A kérdsivet itt el kell menteni, és a ,HAZIKOS LAPOT” otthon, felkiildés elétt kitélteni!
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HAZIKOS LAP

A KERDEZEST KOVETOEN A KERDEZOBIZTOS TOLTE KI, MAR A VALASZADO JELENLETE NELKUL

Q44-Q48: REGI ALMINTA ESETEN FELTEENDO KERDESEK
Q44. Mennyire biztos, hogy a valaszadé valaszolt 2012-ben?

1 —teljesen biztos
2 —valdszind
3 —nem biztos

Q45. A valaszadéval 2012-ben
1 —Te készitetted az interjut
2 —valaki mas
3 —nem emlékszel

Q46. A valaszadot korlatozta-e valami a valaszadasban?
1-igen
2—-nem

Q46a. Mi korlatozta? Tobb valasz is bejel6lhetd!
1 —Rosszul latott
2 — Rosszul hallott
3 — Nem értett j6l magyarul
4 — Egyéb, azaz

Q47: Hol keriilt sor az interjara?
1 — A lakdsban normal kérilmények kdzott
2 — A lakdsban rendhagy6 koriilmények kozott
3 — A lakdson kiviil

Q48. A lakdkoérnyék jellege
1 — Hagyomanyos varosias beépités
2 — Lakotelep
3 — Tdrsashazi és villanegyed
4 — Csaladi hazas lakéovezet
5 — Falusias jellegl lakdovezet
6 — Uzemi, ipari teriilet
7 —Kilteriilet
8 — Szocidlis szempontbdl nem megfelels lakdovezet
9 — Egyéb, azaz

Q49. Jelen volt-e valaki a kérdezésnél? Ha igen, akkor kicsoda?
1 —igen, mégpedig

2 —nem

A KERDOIVNEK VEGE!
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